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Albania, Arabia Saudita, Australia, Austria, Bosnia (Erzegovina), Belgio, Bulgaria, Canada, China, Cipro, Croazia, Danimarca, Egitto, Emirati
Arabi Uniti, Estonia, Etiopia, Finlandia, Francia, Germania, Giordania, Grecia, Hong Kong, Indonesia, Iraq, Italia, Kosovo, Korea, Kuwait,
Lettonia, Libano, Libia, Lituania, Madagascar, Malta, Marocco, Messico, Moldavia, Montenegro, Norvegia, Paesi Bassi, Panama, Polonia,
Portogallo, Regno Unito, Repubblica Ceca, Romania, Russia, Senegal, Serbia, Singapore, Siria, Slovenia, Spagna, Stati Uniti, Sud Africa,
Svezia, Svizzera, Thailandia, Tunisia, Turchia, Ucraina, Ungheria e Venezuela.

DANA GROUP nasce nel lontano 1960 come Dana, nome voluto dallo stesso fondatore Edoardo D'Antonio che si era ispirato a quello di
un’attrice teatrale americana, passione della sua vita. All'inizio dell’attivitd, la Dana si occupava del montaggio di apparecchi elettrici di
vario genere. Con il passare degli anni, intorno al 1975, inizia a specializzarsi nell’assemblaggio di asciugacapelli. Dapprima espleta la sua
attivitd per conto di altre aziende poi nel 1983 fondamentale risulta la partecipazione in azienda del giovane Antonio D'Antonio il cui dinami-
smo e la cui volontd di crescita hanno contribuito alla fondazione nel 1992 dell’odierna societd Dana Italia s.r.l. con la realizzazione di una
linea di asciugacapelli professionali a marchio Dana ltalia. Tale gamma di prodotti, risulfato di un know-how ormai consolidato nel tempo,
incontra subito il consenso del mercato italiano per poi approdare nel mercato internazionale suscitando un tale favore da poter contare
oggi su un network di ben 75 concessionari in futto il mondo. Tale crescita esponenziale & il risultato di un continuo investimento nella divisio-
ne di Ricerca e Sviluppo e dell’alta specializzazione del feam di tecnici di cui la Dana ltalia si avvale in ogni suo progetto e che ha portato
ad un continuo ampliamento della sua gamma prodotti esclusivamente dedicati al miglioramento delle performance creative del parruc-
chiere professionista: filosofia vincente della Dana ltalia.

DANA GROUP was founded in the far 1960 as Dana, name wanted from the owner Edoardo D’Antonio that was inspired by the name of an
american theatrical actress, passion of his life. At the beginning Dana assembled electrical appliances of different kind. After several years,
about 1975, Dana starts to be specialized in hairdryers assembling only.

At first Dana starts working on behalf of a third party then in 1983 the interests in the company of the young Antonio D’Antonio changed the
situation, in 1992 his dynamism and his will to succeed brought to the establishment of the foday’s Dana Italia with the realization of a range
of professional hair dryers under the brand name Dana ltalia. As a result of the know-how gained during the passed years, this range of
products meet at first the italian market’s favour and then the international market’s one. This great success makes us foday count on a
network of 75 distributors all over the world.

This exponential success is the result of the continuous investement in Research and Development division and of high specialization of our
technician team of which Dana Italia has the disposal in each project. This way of working has brought us fo a continuous enlargement of
the range of products exclusively dedicated fo the improvement of the creativa performances of the professional hair stylist: Dana ltalia’s
winning philosophy.

DANA GROUP se fundé en la década de 1960 como Dana, nombre buscado por el propietario Edoardo D'Antonio que se inspiré en el nombre
de una actriz teatral estadounidense, pasién de su vida. Al principio, Dana ensamblé electrodomésticos de diferentes tipos. Después de
varios anos, alrededor de 1975, Dana comienza a especializarse en el montaje de secadores de cabello. En primer lugar, realizé su actividad
en nombre de otras empresas, luego en 1983 la participacién del joven Antonio D'Antonio fue fundamental, cuyo dinamismo y deseo de
crecimiento contribuyeron a la fundaciéon en 1992 de la empresa actual Dana ltalia con la creacién de una linea de secadores de pelo
profesionales Dana ltalia. Esta gama de productos, fruto de un conocimiento consolidado a lo largo del tiempo, se enconfré de inmediato
con el consentimiento del mercado italiano y luego desembarcd en el mercado internacional, despertando tal favor que hoy puede contar
con una red de 75 distribuidores en todo el mundo. Este crecimiento exponencial es el resultado de una inversién continua en la divisidon de
Investigacion y Desarrollo y la alta especializaciéon del equipo técnico del que Dana Italia se sirve en cada proyecto y que ha llevado a una
expansién continua de su gama de productos dedicados exclusivamente a la mejora de las actuaciones creativas del peluquero profesio-
nal: filosofia ganadora de Dana ltalia.
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Our BRANDS

Nuestras MARCAS

dana italia’

DANA GROUP sviluppa in totale autonomia
progetti, dal design alla produzione, in
sinergia con le esigenze del partner/cliente
che necessita di un prodotto esclusivo.
Tale impostazione aziendale ha condotfto ad
un continuo ampliamento della gamma pro-
dotti dando origine a marchi diversi, DANA
ITALIA, SALONPRO, KEDO, DEPILIA, DEPILAB,
KEDAN, HEALTH & BEAUTY e PRESTIGE.

DANA GROUP develops projects from the
design fill the production in fotal autonomy
according fo the partner/client needs ex-
clusive product.

This  has
largement of the range of products with

created a continuous en-
the division in different brand names, DANA
ITALIA, SALONPRO, KEDO, DEPILIA, DEPILAB,
KEDAN, HEALTH & BEAUTY and PRESTIGE.

DANA GROUP desarrolla proyectos desde el
diseno hasta la produccién en fotal
autonomia segun las necesidades del
socio/clientfe de un producto exclusivo.

Esto ha creado una ampliacién conti-
nua de la gama de productos con la
division en diferentes marcas, DANA ITALIA,
SALONPRO, KEDO, DEPILIA, DEPILAB, KEDAN,

HEALTH & BEAUTY y PRESTIGE.

DANAGROUP



Una gamma completa di prodotti di alta qualitd per il settore pro-
fessionale dell’hair styling.

A complete range of high quality products for the professional
hair styling sector.

Una gama completa de productos de alta calidad para el sector
profesional de estilismo.

dana italia’

ASCIUGACAPELLI
PROFESSIONALI

PROFESSIONAL
HAIR DRYERS

SECADORES
PROFESIONAL
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CERE
DEPILATORIE

DEPILATORY
WAXES

CERAS
DEPILATORIA k

Una vasta gamma di cere depilatorie ed accessori per |'uso
estetico professionale.

A wide range of depilatory waxes and accessories for professional
aesthetic use.

Una ampliac gama de ceras depilatorias y accesorios para uso
profesional de belleza.

Una vasta gamma di cere depilatorie a caldo, liposolubili, idrosolu-
bili ed accessori per I'uso estetico professionale.

A wide range of depilatory hot, liposoluble, hydrosoluble waxes and
accessories for aesthetic professional use.

Una amplia gama de ceras caliente, liposolubles, hidrosolubles y
accesorios para uso profesional.
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ESTILO Y CUIDADO
DEL CABELLO

Una gamma di prodotti volti a soddisfare tutte le esigenze, dalla
cura dei capelli alla creazione dei migliori styling.

A range of products designed to meet all needs, from hair care to
the creation of the best styling.

Una gama de productos disenados para satfisfacer todas las
necesidades, desde el cuidado del cabello hasta la creacién del
mejor estilo.
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KEDAN'

PROFESSIONAL

Health®
&Beauty

ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

PIASTRE
STRAIGHTENERS
ENDEREZADORES

CERE DEPILATORIE
DEPILATORY WAXES
CERAS DEPILATORIAS

PRODOTTI COSMETICI
COSMETIC PRODUCTS
PRODUCTOS COSMETICOS

CERE DEPILATORIE
DEPILATORY WAXES
CERAS DEPILATORIAS

PRODOTTI PER CAPELLI
HAIR PRODUCTS

PRODUCTOS PARA EL CABELLO

PRODOTTI PER CAPELLI
HAIR PRODUCTS

PRODUCTOS PARA EL CABELLO

STRISCE EPILAZIONE
EPILATION STRIPS
TIRAS PAPEL DEPILACION

ACCESSORI
ACCESSORIES
ACCESORIOS

ACCESSORI ELETTRICI
ELECTRICAL ACCESSORIES
ACCESORIOS ELECTRICOS

ACCESSORI
ACCESSORIES
ACCESORIOS

SPAZZOLE TERMICHE
THERMIC BRUSHES
CEPILLOS TERMICO

DANAGROUP
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES



The LIGHTER
hair dryer

MAGGIORE LEGGEREZZA

MOTORE PROFESSIONALE
LUNGA DURATA

POTENZA 2200W

GREATER LIGHTNESS MAYOR LIGEREZA

PROFESSIONAL MOTOR PROFESIONAL
MOTOR LONG LIFE LARGA VIDA

POWER 2200W POTENCIA 2200W

COMPACT

LIGHT




dana italia

Dalla ricerca di soluzioni d’avanguardia che soddisfino le molteplici esigenze dell’utenza

e che diano prestazioni elevatissime per un utilizzo prettamente professionale, nasce una

gamma di asciugacapelli che mira con i suoi modelli ad offrire la massima professionalitd

ad un settore cosi dinamico e competitivo. Modelli di altissima potenza che sfruttano gli

ultimi traguardi della tecnologia applicata agli asciugacapelli, generatori di IONI e F.Y.G.

SYSTEM che consentono il raggiungimento di temperature elevatissime nel rispetto della

salute del capello; il tutto senza trascurare il design che anzi risulta ricercato e raffinato

nei particolari. Dunque un condensato di soluzioni che unisce alla ricerca tecnologica,

I"’estro e la professionalita.

The continuous research of advanced solu-
tions that satisfy the several users needs
and that assure high performances for a
strictly professional use is at the base of
the hair dryers range that aims with ifs
models to offer the maximum professionali-
ty to this dynamic and competitive field.
Hair dryers very powerful that take advan-
tages from the latest technologies with the
generator of IONS and the F.Y.G. SYSTEM
that makes the hair dryers reach very high
temperatures without damaging the hair
structure; all this without neglecting design
All the
models are a mixture of solutions that

that results refined in the details.

combine the high tfechnology with the
fashion and professional aspects.

La busqueda continua de soluciones avan-
zadas que satisfagan las necesidades de va-
rios usuarios y que aseguren altos rendimien-
tfos para un uso estrictamente profesional
estd en la base de la gama de secadores de
cabello que apunta con sus modelos a
ofrecer la maxima profesionalidad a este
campo dindmico y competitivo. Secadores
de pelo muy potentes que aprovechan las
Gltimas tecnologias con el generador de IONS
y el FY.G. SISTEMA que hace que los secado-
res de cabello alcancen temperaturas muy
altas sin danar la estructura del cabello; todo
esto sin descuidar el disefno que resulta
refinado en los detalles. Todos los modelos son
una mezcla de soluciones que combinan la
alta tecnologia con la moda y los aspectos

profesionales.
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

COMPACT LIGHT / cod. 978

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

20000 Giri/min. Revolutions for minutes  Giri/min.

480 Grammi di peso  Grams in weight Gramos de peso
190°/220° Temperatura Temperature Temperatura

3.0 Metri di cavo Meters of strong cable Metros de cable

48 litri/sec. interruttore
poteégg&muata asciugatura rapida colpo aria fredda
controlled power 48 liters/sec cold air blow
switch

48 litros/seg. secado rapido

potencia controlada interruptor golpe

de aire frig

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

CcCoOomMMPALCT
iy olcxrrin FEEI D

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica, anatomica e antiaffatica-
mento, struttura in policarbonato. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore pofenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento,
griglia in ceramica, 2 beccucci.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design, anatomic anti-weariness handle, antishock sfructure
in polycarbonate. Professional long lasting motor. For a
greater power and low overheating. Security thermostat.
Tv-radio noise free. Removable filter for cleaning. Double
isolation, ceramic grill, 2 nozzles.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergondémico, anatémico y antifatiga, estructura de
policarbonato. Motor profesional silencioso de larga vida.
Por una mas potencia y bajo sobrecalentamiento. Termosta-
to seguridad radio/tv partidario de la interferencia. Filtro
extraible para limpiar. Doble aislamiento, parrilla en cerdm-
ica, 2 picos.

MADE IN ITALY
— —



BIANCO / cod. 979 ASCIUGACAPELLI
WHITE HAIR DRYERS
BLANCO SECADORES

FUCSIA / cod. 980
FUXIA
FUCSIA

couerer @ _.hﬁ_..,)
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BECCUCCIO BECCUCCIO

GRANDE PICCOLO

BIG SMALL

NOZZLE NOZZLE

PICO PICO

GRANDE PEQUENO
ULTRA ULTRA MOTORE
LEGGERO POTENTE LUNGA DURATA

) ULTRA ULTRA LONG LIFE

'\\Z LIGHT POWER MOTOR

VIR ULTRA ULTRA MOTOR
LIGERO POTENTE LARGA VIDA

=
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

COMPACT TURBO 5900 /cod. 953

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

19800 Giri/min. Revolutions for minutes

490 Grammi di peso  Grams in weight

180°/210° Temperatura Temperature

3.0 Meftri di cavo Meters of strong cable
2000W 46 litri/sec.

asciugatura rapida
46 liters/sec
46 litros/seg. secado rapido

potenza controllata
controlled power
potencia controlada

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura
Metros de cable

interruttore
colpo aria fredda
cold air blow
switch
interruptor golpe
de aire frig

come”

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potfenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock sfructure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergonémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mads potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

MADE IN ITALY
— —

iifenirniy dtenlion




ARANCIO /cod. 954 ASCIUGACAPELLI

ORANGE

NARAJA HAIR DRYERS
SECADORES

BIANCO /cod. 955

WHITE

BLANCO

FUCSIA /cod. 956
FUXIA
FUCSIA

ROSSO /cod. 957
RED
ROJO

VERDE /cod. 958
GREEN
VERDE

VIOLA /cod. 959
VIOLET
VIOLETA

FILTRO
A RETINA

GRID
FILTER

FILTRO EN
RETINA

BECCUCCIO BECCUCCIO

GRANDE PICCOLO

BIG SMALL

NOZZLE NOZZLE

PICO PICO

GRANDE PEQUENO
ULTRA ULTRA MOTORE

/7~ LEGGERO o POTENTE N LUNGA DURATA

) ULTRA = | ULTRA & LONG LIFE

LIGHT o= . POWER _ ¥y MOTOR

Ui ULTRA ST ULTRA (4 MOTOR
LIGERO POTENTE LARGA VIDA

N —

dana italia 15
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

COMPACT TURBO 6000 /cod. 942

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

19800 Giri/min. Revolutions for minutes
490 Grammi di peso  Grams in weight
180°/210° Temperatura Temperature

3.0 Metri di cavo Meters of strong cable

46 litri/sec.
asciugatura rapida
46 liters/sec
46 litros/seg. secado rapido

2000w
potenza controllata
controlled power
potencia controlada

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura
Metros de cable

interruttore
colpo aria fredda
cold air blow
switch
interruptor golpe
de aire frig

COmMPRCT

FLAEED EODD

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potftenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock structure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergonémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mads potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

MADE IN ITALY
— —




ARANCIO /cod. 943 ASCIUGACAPELLI

ORANGE

NARAJA HAIR DRYERS
SECADORES

BIANCO /cod. 944

WHITE

BLANCO

FUCSIA /cod. 945
FUXIA
FUCSIA

ROSSO /cod. 946
RED
ROJO

VERDE /cod. 947
GREEN
VERDE

VIOLA /cod. 948
VIOLET
VIOLETA

FILTRO
A RETINA

GRID
FILTER

FILTRO EN
RETINA

BECCUCCIO BECCUCCIO

GRANDE PICCOLO

BIG SMALL

NOZZLE NOZZLE

PICO PICO

GRANDE PEQUENO
ULTRA ULTRA MOTORE

, LEGGERO o POTENTE N LUNGA DURATA

) ULTRA = | ULTRA & LONG LIFE

LIGHT o= . POWER _ V') MOTOR

/ ULTRA ST ULTRA (4 MOTOR
LIGERO POTENTE LARGA VIDA

N —

dana italia 17
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

AIR POWER 6000 /cod. 975

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

19000 Giri/min. Revolutions for minutes
490 Grammi di peso  Grams in weight
180°/210° Temperatura Temperature

3.0 Metri di cavo Meters of strong cable

44 litri/sec.
asciugatura rapida
44 liters/sec
44 litros/seg. secado rapido

2000W
potenza controllata
controlled power
potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

AR POWER

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica, anatomica e antiaffatica-
mento, stfruttura in policarbonato. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potfenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento, 2
beccucci.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design, anatomic anti-weariness handle, antishock structure
in polycarbonate. Professional long lasting motor. For a
greater power and low overheating. Security thermostat.
Tv-radio noise free. Removable filter for cleaning. Double
isolation, 2 nozzles.

Secador de pelo profesional con un disefo innovador. Con
agarre ergonémico, anatémico y antifatiga, estructura de
policarbonato. Motor profesional silencioso de larga vida.
Por una mas potencia y bajo sobrecalentamiento. Termosta-
to seguridad radio/tv partidario de la interferencia. Filtro
extraible para limpiar. Doble aislamiento, 2 picos.

MADE IN ITALY
— —

Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura
Metros de cable




BIANCO /cod. 976
WHITE
BLANCO

ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

ROSSO /cod. 977

RED
ROJO

AlR Fﬂruss -

O
| B

BECCUCCIO BECCUCCIO
GRANDE PICCOLO
BIG SMALL
NOZZLE NOZZLE
PICO PICO
GRANDE PEQUENO
ULTRA ULTRA MOTORE
LEGGERO POTENTE LUNGA DURATA
) ULTRA ULTRA LONG LIFE
'\\Z LIGHT POWER MOTOR
AR ULTRA ULTRA MOTOR
LIGERO POTENTE LARGA VIDA

=

dana italia’
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

ITALO TURBO 5800 /cod. 941

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

18200 Giri/min. Revolutions for minutes
510 Grammi di peso  Grams in weight
170°/180° Temperatura Temperature

3.0 Metri di cavo Meters of strong cable

36 litri/sec.
asciugatura rapida
36 liters/sec
36 litros/seg. secado rapido

2000w
potenza controllata
controlled power
potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potfenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock structure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergondémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

ULTRA ULTRA

LEGGERO VELOCE

M, ULTRA ULTRA
W LIGHT FAST
IR ULTRA ULTRA

LIGERO RAPIDO

MADE IN ITALY
— —

Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura
Metros de cable

MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
MOTOR
MOTOR

LARGA VIDA



ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
e SECADORES

BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

dana italia



ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

TECNOLOGIA
IONICA
IONIC
TECNOLOGY
IONIX PLUS 3600 /cod. 937 TECNOLOGIA
IONICA
ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER VELOCE E
SECADORES PROFESIONAL POTENTE
FAST AND
18200 Giri/min. Revolutions for minutes  Giri/min. POWER
RAPIDO Y
540 Grammi di peso  Grams in weight Gramos de peso POTENTE
170°/180° Temperatura Temperature Temperatura
3.0 Metri di cavo Meters of strong cable Metros de cable
MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
itri interruttore MOTOR
1800W aﬁgu'g'gt[,',ﬁ‘:p?& colpo aria fredda MOTOR
poter;za”cgntrollata 36 liters/sec cold air blow LARGA VIDA
pgtoenngi)aionpt?ggzrja 36 litros/seg. secado rapido ~switch
interruptor golpe

de aire frig

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potfenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock sfructure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergondémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

-]

MADE IN ITALY
— —

BECCUCCIO
NOZZLE
PICO



ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

ULTRA
LEGGERO
ULTRA
LIGHT
NEXTURBO 5200 /cod. 934 ULTRA
LIGERO
ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER ULTRA
SECADORES PROFESIONAL VELOCE
ULTRA
18600 Giri/min. Revolutions for minutes  Giri/min. FAST
540 Grammi di peso  Grams in weight Gramos de peso E,L&TPngo
180°/210° Temperatura Temperature Temperatura
3.0 Metri di cavo Meters of strong cable Metros de cable
MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
itri interruttore MOTOR
2000w ;;;‘iu'g;f{u',{;‘:pﬁj-a colpo aria fredda MOTOR
P ontraliod power. 44 lters/sec cold airblow LARGA VIDA

44 litros/seg. secado rapido

potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock sfructure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergonémico, anatémico y anfifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

interruptor golpe
de aire frig

dana italia’
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

TURBOMAX 5800 /cod. 936

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

18600 Giri/min.
560 Grammi di peso  Grams in weight
180°/210° Temperatura
3.0 Metri di cavo

Temperature
Meters of strong cable

46 litri/sec.
asciugatura rapida
46 liters/sec
46 litros/seg. secado rapido

2000w
potenza controllata
controlled power
potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Revolutions for minutes

colpo aria fredda

Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura
Metros de cable

interruttore

cold air blow
switch
interruptor golpe
de aire frig

TursoMax
sS900

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potfenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock sfructure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergonémico, anatémico y anfifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

=

MADE IN ITALY
— —

BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

ULTRA
LEGGERO
ULTRA
LIGHT
ULTRA
LIGERO

ULTRA
POTENTE
ULTRA
POWER
ULTRA
POTENTE

MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
MOTOR
MOTOR
LARGA VIDA



TURBOJET 5600 / cod. 935

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

18800 Giri/min. Revolutions for minutes
510 Grammi di peso  Grams in weight
180°/210° Temperatura Temperature
3.0 Metri di cavo Meters of strong cable
2000W 44_ Iiiri/seg.
asciugatura rapida

potenza controllata
controlled power
potencia controlada

44 liters/sec
44 litros/seg. secado rapido

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

colpo aria fredda

Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura
Metros de cable

interruttore

cold air blow
switch
interruptor golpe
de aire frig

Tureo_leT
sSs00

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock sfructure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergonémico, anatémico y anfifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

ULTRA
LEGGERO
ULTRA
LIGHT
ULTRA
LIGERO

ULTRA
POTENTE
ULTRA
POWER
ULTRA
POTENTE

MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
MOTOR
MOTOR
LARGA VIDA

alenrndr iinlion
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Turao_eTt
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

TURBOSTAR 5000 / cod. 921

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

18200 Giri/min. Revolutions for minutes

540 Grammi di peso  Grams in weight

170°/180° Temperatura Temperature

3.0 Metri di cavo Meters of strong cable
1800W 36 litri/sec.

asciugatura rapida
36 liters/sec
36 litros/seg. secado rapido

potenza controllata
controlled power
potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

colpo aria fredda

Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura
Metros de cable

interruttore

cold air blow
switch
interruptor golpe
de aire frig

TursoSsrar
S000

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potfenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock sfructure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergondémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

-]

MADE IN ITALY
— —

BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

ULTRA
LEGGERO
ULTRA
LIGHT
ULTRA
LIGERO

ULTRA
VELOCE
ULTRA
FAST
ULTRA
RAPIDO

MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
MOTOR
MOTOR
LARGA VIDA



TURBOJET 5000 /cod. 928

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

18200 Giri/min. Revolutions for minutes
510 Grammi di peso  Grams in weight
170°/180° Temperatura Temperature

3.0 Metri di cavo Meters of strong cable

36 litri/sec.
asciugatura rapida
36 liters/sec
36 litros/seg. secado rapido

1800W
potenza controllata
controlled power
potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

colpo aria fredda

Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura
Metros de cable

interruttore

cold air blow
switch
interruptor golpe
de aire frig

Turso_eT
sO000

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock sfructure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergonémico, anatémico y anfifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

ULTRA
LEGGERO
ULTRA
LIGHT
ULTRA
LIGERO

ULTRA
VELOCE
ULTRA
FAST
ULTRA
RAPIDO

MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
MOTOR
MOTOR
LARGA VIDA

dana italia’
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

TURBOMAX 5000 /cod. 931

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

18200 Giri/min. Revolutions for minutes
540 Grammi di peso  Grams in weight
170°/180° Temperatura Temperature

3.0 Metri di cavo Meters of strong cable

36 litri/sec.
asciugatura rapida
36 liters/sec
36 litros/seg. secado rapido

1800W
potenza controllata
controlled power
potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potfenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock sfructure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergonémico, anatémico y anfifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

-]

MADE IN ITALY
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BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

colpo aria fredda

Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura
Metros de cable

interruttore

cold air blow
switch
interruptor golpe
de aire frig

ULTRA
LEGGERO
ULTRA
LIGHT
ULTRA
LIGERO

ULTRA
VELOCE
ULTRA
FAST
ULTRA
RAPIDO

MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
MOTOR
MOTOR
LARGA VIDA



ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

ULTRA
LEGGERO
i/ ULTRA
\% LIGHT
FUEGO MEGATURBO 2600 /cod. 893 VR ULTRA
LIGERO
ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER VELOCE E
SECADORES PROFESIONAL POTENTE
FAST AND
16800 Giri/min. Revolutions for minutes  Giri/min. POWER
500 Grammi di peso  Grams in weight Gramos de peso Eg?'E?\‘CT)EY
160°/170° Temperatura Temperature Temperatura
2.5 Metri di cavo Meters of strong cable Metros de cable
MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
- MOTOR
1500W 32 litri/sec.
i d MOTOR
potenza controliata o terslsee LARGA VIDA

controlled power

potencia controlada 32 litros/seg. secado rapido

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potfenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock sfructure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergondémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

dana italia’



ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

AIRPOWER EDO 2000 /cod. 863

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

16800 Giri/min. Revolutions for minutes  Giri/min.

500 Grammi di peso  Grams in weight Gramos de peso
160°/170° Temperatura Temperature Temperatura

2.5 Metri di cavo Meters of strong cable Metros de cable

interruttore
colpo aria fredda
cold air blow
switch
interruptor golpe
de aire frig

32 litri/sec.
asciugatura rapida
32 liters/sec
32 litros/seg. secado rapido

1500W
potenza controllata
controlled power
potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Hi-—~ower

PO OO0

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore pofenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock structure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergondémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motfor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

ULTRA VELOCE E MOTORE
LEGGERO POTENTE LUNGA DURATA
\-»\' ULTRA FAST AND LONG LIFE
'~.\;¢ LIGHT P(?WER MOTOR
WK, ULTRA RAPIDO Y MOTOR
LIGERO POTENTE LARGA VIDA

MADE IN ITALY
— —



ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

MASTER TURBO 2000 /cod. 825

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

16400 Giri/min. Revolutions for minutes

480 Grammi di peso  Grams in weight

160°/170° Temperatura Temperature

2.5 Metri di cavo Meters of strong cable
1300W 30 litri/sec.

asciugatura rapida
30 liters/sec
30 litros/seg. secado rapido

potenza controllata
controlled power
potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Master

TUHE0 2000

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock structure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergondémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motfor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potfencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

MADE IN ITALY
— —

ULTRA
LEGGERO
M ULTRA
W LIGHT
VIR ULTRA
LIGERO
Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura

Metros de cable

VELOCE E
POTENTE
FAST AND
POWER

RAPIDO Y
POTENTE

/cod. 949

16800
500
160°/170°
2.5

1500W
potenza controllata
controlled power
potencia controlada

32 litros/seg. secado rapido

MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
MOTOR
MOTOR
LARGA VIDA

32 litri/sec.
asciugatura rapida
32 liters/sec




ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

ULTRA
LEGGERO
Wil ULTRA
\% LIGHT
TECHNO TURBO 2000 /cod. 827 AR, ULTRA
LIGERO
ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER VELOCE E
SECADORES PROFESIONAL POTENTE
FAST AND
16400 Giri/min. Revolutions for minutes  Giri/min. PQWER
480 Grammi di peso  Grams in weight Gramos de peso Eé?'E?\‘?EV
160°/170° Temperatura Temperature Temperatura
2.5 Metri di cavo Meters of strong cable Metros de cable
MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
- MOTOR
1300W 30 litri/sec.
t d MOTOR
potenza controllata ascg%gﬁt:rrsalgggl a LARGA VIDA

controlled power

potencia controlada 30 litros/seg. secado rapido

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock structure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un disefno innovador. Con
agarre ergonémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

dana italia’ 33
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

ULTRA
LEGGERO

. ULTRA
Wy LieHT
JIRULTRA

EXPLORER TURBO 2000 /cod. 828 LIGERO

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE VELOCE E

PROFESSIONAL HAIR DRYER POTENTE
FAST AND

SECADORES PROFESIONAL POWER

16400 Giri/min. Revolutions for minutes  Giri/min. Eg?:&%v

480 Grammi di peso  Grams in weight Gramos de peso

160°/170° Temperatura Temperature Temperatura

2.5 Metri di cavo Meters of strong cable Meftros de cable MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
MOTOR

MOTOR
LARGA VIDA

30 litri/sec.
asciugatura rapida
30 liters/sec
30 litros/seg. secado rapido

1300W
potenza controllata
controlled power
potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

ExPpLOrer
TLF G

[ e

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock structure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un disefno innovador. Con
agarre ergonémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.
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BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

MADE IN ITALY



Accessori professionali per asciugacapelli.

Professional accessories for hair dryers.

Accesorios profesionales para secador. ACC ESSO Rl
ACTCESSORIES
ACCESORIOS

PORTAPHON /cod. 878

HAIR DRYER HOLDER
OLLO PARA SECADOR
confezione 48 pz

packaging 48 pcs
embalaje 48 un

DIFFUSORE COMPACT /cod. 951 DIFFUSORE UNIVERSALE /cod. 530

UNIVERSAL DIFFUSER
DIFUSOR UNIVERSAL

COMPACT DIFFUSER
DIFUSOR COMPACT
confezione 30 pz

packaging 30 pcs
embalaje 30 un

confezione 48 pz
packaging 48 pcs
embalaje 48 un

CARRELLO /cod. 531

TROLLEY
CARRITO
confezione 1 pz

packaging 1 pcs
embalaje 1 un

TOP \

=
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

SALONPRO TURBO 3000 /cod. 825

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

16800 Giri/min. Revolutions for minutes
500 Grammi di peso  Grams in weight
160°/170° Temperatura Temperature

2.5 Metri di cavo Meters of strong cable

32 litri/sec.
asciugatura rapida
32 liters/sec
32 litros/seg. secado rapido

1500W
potenza controllata

controlled power
potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock structure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergondémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motfor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potfencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

FILTRO

FILTER
FILTRO

BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

MADE IN ITALY
—

Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura
Metros de cable

ULTRA
LEGGERO
ULTRA
LIGHT
ULTRA
LIGERO

VELOCE E
POTENTE
FAST AND
POWER
RAPIDO Y
POTENTE

MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
MOTOR
MOTOR
LARGA VIDA



ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

ULTRA
LEGGERO
Wil ULTRA
\;‘ LIGHT
SALONPRO TURBO 3200 /cod. 863 W uLTRA
LIGERO
ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER VELOCE E
SECADORES PROFESIONAL POTENTE
FAST AND
16800 Giri/min. Revolutions for minutes  Giri/min. PQWER
500 Grammi di peso  Grams in weight Gramos de peso EéFT)'EE,)\‘?EV
160°/170° Temperatura Temperature Temperatura
2.5 Metri di cavo Meters of strong cable Metros de cable
MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
itri interruttore MOTOR
1500w aiéu'g'gt[,'rﬁfpﬁﬁ colpo aria fredda MOTOR
poter;za”cgntrollata 32 liters/sec cold air blow LARGA VIDA
pgfemé?aioxggga 32 litros/seg. secado rapido ~switch
interruptor golpe

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock structure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergondémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Mofor profesional silencioso
de larga vida. Por una mads potfencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

FILTRO

FILTER
FILTRO

BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

de aire frig

E{salonpro
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ASCIUGACAPELLI
HAIR DRYERS
SECADORES

SALONPRO TURBO 5000 /cod. 931

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

18200 Giri/min. Revolutions for minutes
540 Grammi di peso  Grams in weight
170°/180° Temperatura Temperature

3.0 Metri di cavo Meters of strong cable

36 litri/sec.
asciugatura rapida
36 liters/sec
36 litros/seg. secado rapido

1800W
potenza controllata

controlled power
potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock sfructure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergondémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potfencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

FILTRO

A RETINA

GRID

FILTER

FILTRO EN

RETINA
BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

MADE IN ITALY
— —

colpo aria fredda

Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura
Metros de cable

interruttore

cold air blow
switch
interruptor golpe
de aire frig

i
,
M
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ULTRA
LEGGERO
ULTRA
LIGHT
ULTRA
LIGERO

VELOCE E
POTENTE
FAST AND
POWER
RAPIDO Y
POTENTE

MOTORE
LUNGA DURATA
LONG LIFE
MOTOR
MOTOR
LARGA VIDA



SALONPRO TURBO 5600 /cod. 935

ASCIUGACAPELLI PROFESSIONALE
PROFESSIONAL HAIR DRYER
SECADORES PROFESIONAL

18800 Giri/min. Revolutions for minutes
510 Grammi di peso  Grams in weight
180°/210° Temperatura Temperature

3.0 Metri di cavo Meters of strong cable

46 litri/sec.
asciugatura rapida
46 liters/sec
46 litros/seg. secado rapido

2000w
potenza controllata

controlled power
potencia controlada

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Phon professionale dal design innovativo.
Con impugnatura ergonomica anatomica e antiaffatica-
mento. Struttura in nylon 6/6 antiurto. Motore professionale
silenzioso di lunga durata. Per una maggiore potenza e
basso surriscaldamento. Termostato di sicurezza. Antidisturbo
radio/tv. Filtro asportabile per pulizia. Doppio isolamento.

Professional hair dryer with innovative and ergonomic
design. Anatomic anti-weariness handle. Antishock sfructure
in nylon 6/6. Professional long lasting motor. For a greater
power and low overheating. Security thermostat. Tv-radio
noise free. Removable filter for cleaning. Double isolation.

Secador de pelo profesional con un diseno innovador. Con
agarre ergondémico, anatémico y antifatiga, estructura de
nylon 6/6 a prueba de golpes. Motor profesional silencioso
de larga vida. Por una mds potfencia y bajo sobrecalenta-
miento. Termostato seguridad radio/tv partidario de la
interferencia. Filtro extraible para limpiar. Doble aislamiento.

FILTRO

A RETINA

GRID

FILTER

FILTRO EN

RETINA
BECCUCCIO
NOZZLE
PICO

colpo aria fredda

Giri/min.
Gramos de peso
Temperatura
Metros de cable

interruttore

cold air blow
switch
interruptor golpe
de aire frig

ASCIUGACAPELLI

HAIR DRYERS
SECADORES

ULTRA
LEGGERO
i ULTRA

\% LIGHT
G ULTRA
LIGERO

s reell
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! ULTRA

| POTENTE
| ULTRA

‘ POWER
| ULTRA

| POTENTE
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MOTORE

LUNGA DURATA
i LONG LIFE

MOTOR

MOTOR

LARGA VIDA
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PIASTRE
HAIR STRAIGHTENERS
PLANCHAS



PIASTRE
HAIR STRAIGHTENERS
PLANCHAS

JENIUS IONIC TITANIUM

PIASTRE PROFESSIONALI
PROFESSIONAL HAIR STRAIGHTENERS
PLANCHAS PROFESIONAL

100°/220° Regolatore Temperature Regulador de
temperatura control temperatura
Resistenza PTC Armoured PTC Resistencia PTC
corazzata heating element acorazado
Generatore IONIC generator Generador de
di IONI IONS
EXTRA SLIM 18 /cod. 610

360°
cavo rotante
cord rotation
cable rotativo

pattine
in titanio

195W
potenza controllata

titanium plates

controlled power
placas en titanio

potencia controlada

confezione 10 pz
packaging 10 pcs
embalaje 10 un

SLIM 28 /cod. 611

44



PIASTRE
HAIR STRAIGHTENERS
PLANCHAS

JENIUS IONIC CERAMIC

PIASTRE PROFESSIONALI
PROFESSIONAL HAIR STRAIGHTENERS
PLANCHAS PROFESIONAL

100°/220° Regolatore Temperature Regulador de
temperatura control temperatura
Resistenza PTC Armoured PTC Resistencia PTC
corazzata heating element acorazado
Generatore IONIC generator Generador de
di IONI IONS

360°
cavo rotante
cord rotation
cable rotativo

195W
potenza controllata

pattine
in ceramica
controlled power
potencia controlada

ceramic plates
placas en ceramic

confezione 10 pz
packaging 10 pcs
embalaje 10 un

EXTRA SLIM 18 /cod. 614

SLIM 28 /cod. 615

LARGE 45 /cod. 617

-

3
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PIASTRE
HAIR STRAIGHTENERS
PLANCHAS

WINNER 56 /cod. 607

PIASTRE PROFESSIONALI
PROFESSIONAL HAIR STRAIGHTENERS
PLANCHAS PROFESIONAL

*Pattine in * COATING CERAMIC  *Placas en
COATING CERAMIC plates COATING CERAMIC
Resistenza PTC Armoured PTC Resistencia PTC
corazzata heating element acorazado
Pettine Removable Peine
estraibile comb extraible

200w
temperatura
temperature
temperatura

195W
potenza controllata

controlled power
potencia controlada

confezione 10 pz
packaging 10 pcs
embalaje 10 un

*WINNER CERAMIC 56 /cod. 608

46






SPECIALIZZATI IN PRODUZIONE
CONTO TERZI



SPECIALIZED IN PRIVATE LABEL
PRODUCTION

ESPECIALIZADOS EN PRODUCCION
DE MARCA A TERCEROS

DEPILIA & un marchio che nasce dalla collaborazione di
un’‘equipe di esperti che mira a soddisfare le richieste di
un mercato professionale sempre pilu esigente. L'intento &
quello di stabilire un rapporto di collaborazione e
confronfo continuativo, che porti allo sviluppo di prodotti
innovativi e accessori funzionali, il tutto coadiuvato da un
servizio di alta qualitd in grado di garantire ai nostri
clienti, il massimo della professionalitd.

DEPILIA offre una vasta gamma di cere depilatorie a
caldo, liposolubili, idrosolubili ed accessori per |'uso
estetico professionale per la cura del viso e del corpo. Le
nostre cere, prodotte con materie prime pregiate, sono
adatte ad ogni tipo di esigenza e tipologia di pelle rispet-
tandone il delicato equilibrio.

DEPILIA propone, inoltre, una serie di articoli ed accessori,
quali scalda cera e scalda cartucce, frutto della ricerca
e della tecnologia italiana.

DEPILIA is a trademark born from the collaboration of a
team of experts, that aims to satisfy the demands of an
incresing professional and exacting market. The purpose is
to establish a collaborative relationship in order to
develop innovative products and functional accessories,
the whole assisted by a quality service able to ensure to
our customers the highest professionalism.

DEPILIA offers a wide range of depilatory waxes, hot,
liposoluble, hydrosoluble and accessories for the profes-
sional beauty use for the face and body care. Our waxes,
made with superior raw materials, are suitable for all
demands and for all the different skin types respecting the
delicate balance.

Moreover, DEPILIA offers a series of articles and accesso-
ries, such as wax heaters and roll-on wax heaters, result of
Italian research and technology.

DEPILIA es una marca que nace de la colaboracién de un
equipo de expertos que tiene como objetivo satisfacer las
demandas cada vez mds exigentes del mercado profe-
sional y con el que se establece una relacién de colabo-
racién y la comparacién constante con el tiempo, con el
fin de disenar productos innovadores, accessorios funcio-
nales y de alta calidad para asegurar la mds alta profe-
sionalidad a nuestros clientes.

DEPILIA ofrece una amplia gama de ceras depilatorias,
calientes, liposolubles, hidrosolubles y accesorios funcio-
nales y de alta calidad para asegurar la mds alta profe-
sionalidad a nuestros clientes.

DEPILIA propone una serie de articulos y accesorios, tales
como calentatores de cera en lata y calentatores de
cera en roll-on Made in Italy, resultado de la investigacion
y la tecnologia italiana.



DEPILIA

LABORATORIO
DI RICERCA,

sviluppo
e controllo

Nei nostri laboratori di ricerca sono state allestite strumen-
tazioni moderne e fecnologicamente avanzate, per il
costante controllo delle materie prime e dei prodotti
finiti.

Prima di dare avvio ad ogni processo produttivo e
durante ogni fase di produzione, i nostri tecnici
effetfuano una serie di test chimico-fisici necessari per
garantire la sicurezza, la qualitd e I'efficienza dei nostri
prodotti.

Le nostre materie prime, conformi alle regolamentazioni
nazionali ed internazionale vigenti sono lavorate secon-
do la GMP (Good Manifacturing Practice) con impianti
produttivi di ultima generazione e di altissima tecnolo-
gia, costantemente collaudati e controllati al fine di
rispettare sempre elevati standard produttivi. Vengono
per tale motivo adottate procedure volte ad ottenere
il feedback dai propri clienti, per adeguare costante-
mente i prodotti alle mutevoli esigenze del seftore esteti-
co professionale.

RESEARCH,
development and
quality control
laboratory

In our research laboratories have been set up several
modern and fechnologically advanced instruments for
the constant control of the raw materials and finished
products.

Before starting any production and during each stage
of production, our technicians execute a variety of
chemical and physical tests necessary to ensure the
safety, quality and efficiency of our products.

Our raw materials, in accordance with national and
international regulation in force, are worked according
to GMP (Good Manifacturing Pratice) with manufactu-
ring facilities of the latest generation and high fechno-
logy. constantly tested and monitored in order to
always obtain high production standards.

For this reason are adopted procedures designed to
get feedback from customers to adapt the products to
the constantly changing requirements of the professio-
nal beauty industry.




LABORATORIO DE

INVESTIGACION,
desarrollo y conftrol

de calidad

En nuestros laboratorios de investigacion se han
instalados equipos modernos y de tfecnologia avanza-
da, para el control constante de las materias primas y
productos terminados.

Antes de empezar cada proceso productivo y en cada
fase de la production, nuestros tecnicos haz todas las
pruebas necesarias para garantizar la seguridad,
calidad y eficacia de nuestros products.

Nuestras materias primas cumplen con las normas
nacionles y las normas infernacionales y se producen
segundo GMP (Good Manufacturing Pratfice) en las
instalaciones de la mds reciente produccién y alta
tecnologia, costantemente probados y controlados
con el fin de cumplir con los estdndares de produccidn
cada vez mds elevados. Es por esta razédn gue se han
adoptado procedimientos para obftener comentarios
de proprios clientes, para adaptar costantemente
productos a las necesidades cambiantes del sector de
la belleza profesional.




| NOSTRI PRINCIPI ATTIVI

Otti abbiamo scelto resine naturali e cera d’api, che conferiscono un’elevata
anead ed un’azione addolcente e protettiva nei confronti della pelle.

funzionali, accuratamente selezionati, sono stati scelti al fine di rendere i
datti a qualsiasi tipologia di pelle e trattamento corporeo che si vuole

SINE NATURALI
Jlii e la cera d’api all’interno dei nostri prodotti garantiscono un’elevata
ed esercitano un’azione addolcente e protettiva nei confronti della

E BURRO DI KARITE
> nostre formulazioni di pregiati estratii vegetali, quali olio di argan e burro
e alle nostre cere azioni benefiche ed una depilazione delicata, sicura ed

O ANIO ED OSSIDO DI ZINCO

" Htanio ed ossido di zinco sono preziosi elementi utilizzati per assicurare risultati
assima protezione nei confronti della pelle, lasciandola morbida, liscia e

OUR ACTIVE INGREDIENTS

OS PRINCIPIOS ACTIVOS

Para nuestros productos hemos elegido resinas naturales y cera de abejas, que dan una alta
tolerabilidad cutdnea y un accién edulcorante y protectora sobre la piel.

Varios ingredientes funcionales, cuidadosamente seleccionados, para ufilizar el producto de
acuerdo a los fipos de piel o el tipo de tratamiento que usted quiere hacer.

CERA DE ABEJAS Y RESINAS NATURALES

Las resinas naturales y cera de abejas en nuestros productos garantizan una alta tolerancia
cut@nea y ejercen una accién suavizante y protectora de la piel.

ACEITE DE ARGAN Y MANTECA DE KARITE

La presencia en nuestras formulaciones de extractos vegetales de alta calidad, como aceite

de argdn y manteca de karité, permite a nuestras cera acciones benéficas y una depilacién

suave, segura y eficaz.

DIOXIDO DE TITANIO Y OXIDO DE ZINC

El diéxido de ftitanio y 6xido de zinc son elementos valiosos utilizados para garantizar los
mejores resultados y la méxima proteccidén contra la piel, dejdndola suave, tersa y sedosa.







Cartuccia cera
depilatoria liposolubile

Istruzioni per |I'uso

Liposoluble depilatory roll-on wax

Instructions for use

Cartucho de cera depilatoria liposoluble

Instrucciones de uso




Cera depilatoria liposolubile

Istruzioni per I'uso

Liposoluble depilatory wax
DEPILIA liposoluble wax, available in different
variants, is a product with great efficiency and
suitable for various skin types.

A product with emollient and hydrating proper-
ties with naftural composition rich in high quality
active ingredients. Designed to remove unwan-
ted hair, it acts in depth respecting the delicate
skin hydrolipidic balance.

Cera depilatoria liposoluble

La cera liposoluble DEPILIA, disponible en di-
ferentes variantes, es un producto muy eficaz y
adecuado para las mds variadas exigencias y
tipos de piel. Es un producto de propriedad
emoliente e hidratante con composicién natural
rica de principios activos de la mads alta calidad.
Creado para eliminar el pelo superfluo, actda en
profundidad respetando el delicado equilibrio
hidrolipidico cutdneo.

DI PILIA

Instructions for use

After heated the DEPILIA liposoluble wax with the
appropriated wax heater, spread a thin layer of
product on the area to depilate in the direction
of the hair growth using a spatula. Apply a
non-woven strip on the layer of wax adhering with
light pressure, helping with the palm of your hand,
pull the strip in the opposite direction of the hair
growth. Remove any wax residue with DEPILIA
Lipo Remover.

Instrucciones de uso

Después de calentar la cera liposoluble DEPILIA
con un especial calentador de cera, extender
con una espdtula una capa fina de producto
sobre la zona que se desea depilar en la
direcciéon del crecimiento del pelo. Aplicaruna
tira de TNT sobre la capa de cera, haciendo
adherirla con una ligera presién. Con la ayuda de la
palma de la mano, tire la tira de TNT contrapelo.
Eliminar cualquier residuo de cera, con el removedor
aceite post-depilacién DEPILIA.






LIPOSOLUBILE

LIPOSOLUBLE
LIPOSOLUBLE



CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 281 BARATTOLO /cod. 221

CARTRIDGE POT

CARTUCHO LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 800 ml - fl.oz. 27,05 400 ml - fl.oz. 13,
confezione 24 pz confezione 12 pz confezione 24 pz
packaging 24 pcs packaging 12 pcs packaging 24 pcs
embalaje 24 un | embalaje 12 un | | embalaje 24 un

MIELE
Per un’epilazione naturale e tradizionale.

HONEY

For a natural and traditional epilation. ROLL_ON VISO /228]
MIEL FACE CARTRIDGE

Para una depilacién mas natural y tradicional. CARTUCHO CARA

100 ml - fl. OZ. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

MADE IN ITALY
58 [ ] I




ROLL-ON /cod. 282
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un
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CLOROFILLA

Additivo naturale dall’azione antisettica e deodorante.

CHLOROPHYLL

Natural additive with antiseptic and deodorant action.

CLOROFILA

Aditivo natural con accién antiséptica y desodorante.

CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

BARATTOLO /cod. 222
POT
LATA

800 ml - fl.oz. 27,05

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

BARATTOLO /cod. 202
POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

59
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CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 283 BARATTOLO /cod. 223 | BARATTOLO /cod. 203
CARTRIDGE POT POT

CARTUCHO LATA LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 800 ml - fl.oz. 27,05 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 12 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 12 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 12 un embalaje 24 un

e

S —————

AZULENE
Estratto dall’olio essenziale di camomilla, esercita un’azione
lenitiva e addolcente.

AZULENE
Essential chamomile oil extract, exercises a lenitive and
softening action.

AZULENO
Extracto de esencial de manzanilla, ejerce una accidén
lenitiva y ablandamiento.

MADE IN ITALY o —
] ||



CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 284 BARATTOLO /cod. 224 | BARATTOLO /cod. 204
CARTRIDGE POT POT

CARTUCHO LATA LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 800 ml - fl.oz. 27,05 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 12 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 12 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 12 un embalaje 24 un

: e
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ALOE VERA
Estratto vegetale dall’azione emolliente ed idratante.

ALOE
Vegetal extract with emollient and moisturizing action.

ALOE VERA
Exfractos vegetales con accién emoliente y hidratante.
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CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 285 BARATTOLO /cod. 225 | BARATTOLO /cod. 205
CARTRIDGE POT POT

CARTUCHO LATA LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 800 ml - fl.oz. 27,05 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 12 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 12 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 12 un embalaje 24 un

TALCO
Per un’epilazione vellutata e rinfrescante.

TALC
For a velvet and refreshing epilation.

TALCO
Para una depilaciéon mdés aterciopelada y refrescante.

MADE IN ITALY
62 — —




CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 286 BARATTOLO /cod. 226 | BARATTOLO /cod. 206
CARTRIDGE POT POT

CARTUCHO LATA LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 800 ml - fl.oz. 27,05 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 12 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 12 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 12 un embalaje 24 un

FRUTTI DI BOSCO
Per un’epilazione riattivante.

SOFT FRUIT
For a revitalizing epilation.

FRUTOS ROJOS
Para una depilacién mdésrevitalizante.,
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CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 287
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un
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OLIO DI ARGAN

Olio naturale con proprietd restitutive ed elastiche.

ARGAN OIL

Natural oil with restorative and elastic properties.

ACEITE DE ARGAN

Aceite natural con propie dades reconstifuyentes

y eldsticos.

MADE IN ITALY
— —

BARATTOLO /cod. 227
POT
LATA

800 ml - fl.oz. 27,05

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

BARATTOLO /cod. 207
POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un




ROLL-ON /cod. 288
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un
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BURRO DI KARITE

Derivato da semi di karité dall’attivitd nutriente e rigene-

rante.

SHEA BUTTER

Derived from the shea seeds with nourishing and regenera-

ting activity.

MANTECA DE KARITE

Derivado de las semillas de karité con actividad nutrientes

y regenerador.

CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

BARATTOLO /cod. 228
POT
LATA

800 ml - fl.oz. 27,05

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

BARATTOLO /cod. 208
POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un
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CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 289 BARATTOLO /cod. 229 | BARATTOLO /cod. 209
CARTRIDGE POT POT

CARTUCHO LATA LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 800 ml - fl.oz. 27,05 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 12 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 12 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 12 un embalaje 24 un
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OSSIDO DI ZINCO
Per prevenire eventuali rossori ed irritazioni durante I'epila-
zione.

ZINC OXIDE
To prevent redness and irritation during epilation.

SXIDO DE ZINC
Para evitar rojeces e irritaciones durante la depilacién.

MADE IN ITALY
66 — —



CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 290 BARATTOLO /cod. 230 | BARATTOLO /cod. 210
CARTRIDGE POT POT

CARTUCHO LATA LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 800 ml - fl.oz. 27,05 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 12 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 12 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 12 un embalaje 24 un

B
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0
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BIOSSIDO DI TITANIO
Per le epidermidi sensibili che necessitano di un infer-
vento morbido e delicato.

TITANIUM DIOXIDE
For more sensitive skins that need a soft and delicate ROLL-ON Vlso /2290
action. FACE CARTR'DGE

CARTUCHO CARA

DIOXIDO DE TITANIO
Para las pieles mds sensibles que requieren una accién
suave y delicada.

100 ml - fl. OZ. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

DEP

LIA
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CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 291
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

CIOCCOLATO

Enfatizzante e profumata per un’epilazione piacevole e

rilassante.

CHOCOLATE

Stimulating and perfumed for a pleasant and relaxing epi-

lation.

CHOCOLATE

Estimulante y perfumada para una epilacién agradable y

relajante.

MADE IN ITALY
— —

BARATTOLO /cod. 211
POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un




ROLL-ON /cod. 292
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

MELISSA

Ideale per le pelli piu sensibili, ricca di proprietd benefi-

che.

MELISSA

Ideal for sensitive skin, rich in beneficial properties.

MELISSA

Ideal para las pieles sensible, rica en propiedades benefi-

ciosas.

CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

BARATTOLO /cod. 212
POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

— 69
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CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 293
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

BARATTOLO /cod. 233
POT
LATA

800 ml - fl.oz. 27,05

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

MICROMICA

Ricca di minerali, per un’epilazione perfetta e delicata.

MICROMICA

Rich in minerals, for a perfect and delicate epilation.

MICROMICA

Rico en minerales, para una epilacién perfecta y delicada.

MADE IN ITALY
— —

BARATTOLO /cod. 213
POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un




CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 294 BARATTOLO /cod. 214
CARTRIDGE POT

CARTUCHO LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 24 un

B e £

ALOE VERA TITANIO
Ricca di estratto di Aloe Vera, risulta avere un'azione
cicatrizzante, anti-inflammatoria e stimolatrice.

TITANIUM ALOE
Rich in Aloe Vera extract, it has a cicatrising, anti-inflam-
matory and stimulating action.

ALOE TITANIO
Rico en extracto de Aloe Vera, tiene una accién cicatri-
zante, antiinflamatoria y estimulante.

DEPILIA
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CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 295
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

BARATTOLO /cod. 215
POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

MELA VERDE

Perfetta per donare una naturale energia alla superficie

cutanea.

GREEN APPLE

Perfect for giving a natural energy to the skin.

MANZANA VERDE

Perfecto para dar una energia natural a la superficie de

la piel.

MADE IN ITALY
— —




CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 296 BARATTOLO /cod. 216
CARTRIDGE POT

CARTUCHO LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 24 un

by

BANANA
Ricca di vitamine, dona lucentezza alla superficie cutanea.

BANANA
Rich in vitamins, gives shine to the skin.

BANANA
Rico en vitaminas, da brillo a la superficie de la piel.

— 73
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CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 297
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

T

BARATTOLO /cod. 217
POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

ZINCO ARGAN

Ricca di proteine. Riesce a prevenire eventuali rossori ed

irritazioni durante I'epilazione.

ARGAN ZINC

Rich in proteins. It can prevent any redness and irritation

during epilation.

ZINC ARGAN

Rico en proteinas. Puede prevenir cualquier enrojecimien-

to e irritfacion durante la depilacion.

MADE IN ITALY




ROLL-ON /cod. 298
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

H LM d'r LERLE
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cocco

Indicata per chi desidera una depilazione fresca e legge-

ra.

COCONUT

Recommended for those who want a fresh and soft epila-

tion.

coco

Ideal para aquellos que quieren una depilacién fresca vy li-

gera.

CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

BARATTOLO /cod. 218
POT

LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un
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ROLL-ON /cod. 299
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 300
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

OLIO DI OLIVA

Nutriente, per pelli sensibili e secche.

OLIVE OIL
Nutritive for sensitive and dry skin.

ACEITE DE OLIVA

Nuftritivo para la piel seca y sensible.

MADE IN ITALY
— —

FOR MEN
Con preziosi elementi per ridurre al mas-
simo le irritazioni.

FOR MEN
With precious elements to minimize irrita-
fions.

FOR MEN
Con elementos preciosos para minimizar
las irritaciones.

ROLL-ON /cod. 362
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

e

BLACK
Resine pregiate, & un prodotto dalle
spiccate proprietd dermoprotettive.

BLACK
Precious resins, is a product with strong
der- moprotective properties.

BLACK
Resinas preciosas, es un producto con
fuertes propiedades dermoprotectoras.



BARATTOLO /cod. 338
POT
LATA

500 ml - fl.oz. 16,91 e x

SPECIAL
FORMULA

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

x x XK

BEST

QUALITY

AMERICAN WAX MELISSA

Ideale per tuttii tipi di pelle, & un prodot-
to dalle proprietd emollienti ed idratanti
con composizione naturale ricca di
principi attivi. Ideata per eliminare i peli
superflui, agisce in profonditd rispettan-
do il celicato equilibrio idrolipidico cu-
taneo.

AMERICAN WAX MELISSA

Ideal for all skin types, is a product with
emollient and hydrating properties with
natural composition rich in active
ingredients. Designed fo remove unwan-
ted hair, it acts in depth respecting the
delicate skin hydrolipidic balance.

AMERICAN WAX MELISSA
Ideal para todo tipo de pieles, es un
producto con propiedades emolientes e
hidratantes con una composicién natural
rica en principios activos. Disenado para
eliminar el vello no deseado, actda en
profundidad respetando el delicado
equilibrio hidrolipidico de la piel.
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A CALDO
HOT
CALIENTE




Cera depilatoria a caldo

Istruzioni per |I'uso

Hot depilatory wax

Instructions for use

Cera depilatoria caliente

Instrucciones de uso







CERA DEPILATORIA A CALDO (T,
HOT DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA CALIENTE W
DISCHI /cod. 261 DISCHI /cod. 270 C
DISCS DISCS
DISCOS DISCOS e
1000 ml - fl.oz. 33.81 400 ml - fl.oz. 13,53 w
confezione 6 pz confezione 24 pz ;
packaging 6 pcs packaging 24 pcs
embalaje 6 un embalaje 24 un
TS SR o >
o el ; TR Dl
__ll._ ] T - i T
:':i-:-ﬂitﬂa _ - “ﬁ ." s_i:f w
2T AR
;3 8
E_ o : l. "y .
T HOE Y

MIELE
Per un’epilazione naturale e tradizionale.

HONEY
For a natural and traditional epilation.

MIEL
Para una depilacién mas natural y tradicional.

MADE IN ITALY
82 [ ] I



CERA DEPILATORIA A CALDO
HOT DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA CALIENTE

VASCHETTA /cod. 262 | PENTOLINO /cod. 271
CONTAINER PAN

BANDEJA OLLA

500 ml - fl.oz. 16,91 100 ml - fl.oz. 3,38
confezione 12 pz confezione 24 pz

packaging 12 pcs packaging 24 pcs

embalaje 12 un embalaje 24 un
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CERA DEPILATORIA A CALDO

HOT DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA CALIENTE

DISCHI /cod. 263
DISCS
DISCOS

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

DISCHI /cod. 272
DISCS
DISCOS

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

CLOROFILLA

Additivo naturale dall’azione antisettica e deodorante.

CHLOROPHYLL

Natural additive with antiseptic and deodorant action.

CLOROFILA

Aditivo natural con accién antiséptica y desodorante.

MADE IN ITALY
— —




CERA DEPILATORIA A CALDO
HOT DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA CALIENTE

VASCHETTA /cod. 264 | PENTOLINO /cod. 273
CONTAINER PAN

BANDEJA OLLA

500 ml - fl.oz. 16,91 100 ml - fl.oz. 3,38
confezione 12 pz confezione 24 pz

packaging 12 pcs packaging 24 pcs

embalaje 12 un embalaje 24 un
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CERA DEPILATORIA A CALDO
HOT DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA CALIENTE

DISCHI /cod. 265 DISCHI /cod. 274
DISCS DISCS

DISCOS DISCOS

1000 ml - fl.oz. 33,81 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 6 pz confezione 24 pz
packaging 6 pcs packaging 24 pcs

embalaje 6 un embalaje 24 un

" .i.ﬁ:!". 12:“ "i-"- x
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DF DILIA

AZULENE
Estratto dall’olio essenziale di camomilla, esercita un’azione
lenitiva e addolcente.

AZULENE
Essential chamomile oil extract, exercises a lenitive and
soffening action.

AZULENO
Extracto de esencial de manzanilla, ejerce una accién
lenitiva y ablandamiento.

MADE IN ITALY
— —

e



VASCHETTA /cod. 266
CONTAINER
BANDEJA

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

CERA DEPILATORIA A CALDO
HOT DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA CALIENTE

PENTOLINO /cod. 275
PAN
OLLA

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un
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CERA DEPILATORIA A CALDO
HOT DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA CALIENTE

DISCHI /cod. 267
DISCS
DISCOS

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

DISCHI /cod. 276
DISCS
DISCOS

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

BIOSSIDO DI TITANIO

Per le epidermidi sensibili che necessitano di un inter-

vento morbido e delicato.

TITANIUM DIOXIDE

For more sensitive skins that need a soft and delicate

action.

DIOXIDO DE TITANIO

Para las pieles mds sensibles que requieren una accién

suave y delicada.

MADE IN ITALY
— —




CERA DEPILATORIA A CALDO
HOT DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA CALIENTE

VASCHETTA /cod. 268 | PENTOLINO /cod. 277
CONTAINER PAN

BANDEJA OLLA

500 ml - fl.oz. 16,91 100 ml - fl.oz. 3,38
confezione 12 pz confezione 24 pz

packaging 12 pcs packaging 24 pcs

embalaje 12 un embalaje 24 un

CIOCCOLATO
Enfatizzante e profumata per un’epilazione piacevole e
rilassante.

CHOCOLATE
Stimulating and perfumed for a pleasant and relaxing DlSCHl / 269 r % IHEE'E _._,.
epilation.

DISCS
CHOCOLATE DISCOS

Estimulante y perfumada para una epilacién agradable y
relajante. —— —

1000 ml - fl.oz. 33,81
DEPILIA
[ ]

i

packaging 6 pcs
embalaje 6 un

confezione 6 pz ‘







IDROSOLUBILE
HYDROSOLUBLE
HIDROSOLUBLE



Cera depilatoria idrosolubile

La cera idrosolubile DEPILIA, disponibile in diverse
varianti, & ideale per le pelli piu sensibili e delicate,
grazie alla sua pregiata composizione completa-
mente naturale. Rappresenta una valida alternativa
alle cere tradizionali, non aggredisce la pelle e si
rimuove con un semplice risciacquo.

Appartiene all’ultima generazione di prodotti depi-
latori le cui caratteristiche principali sono bassa
temperatura, praticitd, igiene ed efficacia.

Istruzioni per |I'uso

Dopo aver riscaldato la cera idrosolubile DEPILIA
con apposito scaldacera, stendere con una spatola
un sottile strato di prodotto sulla zona da depilare
nella direzione di crescita del pelo. Applicare una
striscia di tessuto non tessuto sullo strato di cera
facendola aderire con una leggera pressione,
aiutandosi con il palmo della mano e ftirare la
striscia contropelo. Rimuovere gli eventuali residui di
cera con acqua corrente.

Hydrosoluble depilatory wax

DEPILIA hydrosoluble wax, available in different variants, is ideal for the most sensitive skins, thanks to its valuable
all-natural composition. It represent a valid alternative to the fraditional wax, does not afttack the skin and can be
removed by a simple rinse. The next generation of depilatory products whose main characteristics are low tempera-
ture, practical, hygiene and efficiency.

Instructions for use

After heated the DEPILIA hydrosoluble wax with the appropriated wax heater, spread a thin layer of product on the
area to depilate in the direction of the hair growth using a spatula.

Apply a non-woven strip on the layer of wax adhering with light pressure, helping with the palm of your hand, pull
the strip in the opposite direction of the hair growth.

Remove any wax residue with water.

Cera depilatoria hidrosoluble

La cera hidrosoluble DEPILIA, disponible en diferentes variantes, es ideal para las pieles mds sensibles, gracias a su
valiosa composiciéon tfotalmente natural. Esto representa una alternativa vdlida a la cera tradicional, no ataca la
piel y se retira con un simple enjuague. Pertenezca a la nueva generacién de productos depilatorios, cuyas
caracteristicas principales son la baja temperatura, practicidad, higiene y eficiencia.

Instrucciones de uso

Después de calentar la cera hidrosoluble DEPILIA con un especial calentador de cera, extender con una espdtula
una capa fina de producto sobre la zona que se desea depilar en la direcciéon del crecimiento del pelo. Aplicar
una tira de TNT sobre la capa de cera, haciendo adherirla con una ligera presiéon. Con la ayuda de la palma de
la mano, fire la tira de TNT contrapelo. Eliminar cualquier residuo de cera con agua.




BARATTOLO /cod. 241
POT
LATA

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un
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DEPILIA

2.1

MIELE
Per un’epilazione naturale
e tradizionale.

HONEY
For a natural and traditional epilation.

MIEL
Para una depilacién mdas natural
y tradicional.

CERA DEPILATORIA IDROSOLUBILE
HYDROSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA HIDROSOLUBLE

BARATTOLO /cod. 242
POT
LATA

POT

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

CLOROFILLA
Additivo naturale dall’azione antisettica
e deodorante.

CHLOROPHYLL
Natural additive with antiseptic and deo-
dorant action.

CLOROFILA
Aditivo natural con accién antiséptica y
desodorante.

LATA

BARATTOLO /cod. 243

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

AZULENE
Estratto dall’olio essenziale di camomilla,
esercita un’azione lenitiva e addolcente.

AZULENE
Essential chamomile oil extract, exercises
a lenitive and softening action.

AZULENO

Extracto de esencial de manzanilla,
ejerce una accién lenitiva y ablanda-

DEPILIA







Filmwax

BRAZILIAN
BRAZILIAN
BRASILENO




La cera depilatoria BRAZILIAN FILMWAX é il sistema piu innova-
tivo ed efficace per una depilazione duratura, rapida, indolo-
re ed altamente professionale, senza strisce.

Grazie alla sua composizione con principi attivi pregiati, & un
prodotto dalle spiccate proprietd dermoprotettive che
permette di applicare strati sottilissimi di cera ultra flessibile,
ideale per le zone delicate, riducendone anche il consumo.
E disponibile nelle varianti Naturale e Nera.

Dopo aver riscaldato il prodotto, verificare la temperatura per
evitare eventuali scottature. Quando la cera raggiungerd la
giusta consistenza, stendere con una spatfola un sufficiente
strato di prodotfto in qualsiasi direzione, lasciare raffreddare
per solidificare la cera e successivamente partendo dal basso,
sollevare un piccolo lembo dello strato di cera e continuare
con uno strappo deciso. Per un trattamento otftimale, aiutan-
dosi con I"altra mano, si consiglia di tirare la pelle in direzione
opposta allo strappo.

Rimuovere eventuali residui di cera con il Lipo Remover
DEPILIA.

BRAZILIAN FILMWAX depilatory wax is the most innovative and effective system for long lasting, fast, painless,
and highly professional hair removal without strips. Thanks to its composition with prized active ingredients, it
is a product with strong dermo protective properties permits to apply very thin layers of ultra-flexible wax,
ideal for delicate areas, reducing also the consumption of the product. It is available in Natural and Black
fragrances.

After heating the product, check the temperature to avoid any burns.
When the wax reaches the right texture, lay with a spatula a sufficient layer of product in any
it cool to solidify the wax and then from the bottom, lift a small flap of the wax layer and continu
tear. For optimal treatment, helping with the other hand, it is recommended to pull the skin in th
direction fo fearing. Remove any wax residues with the DEPILIA Lipo Remover.

La cera depilatorias BRAZILIAN FILMWAX es el sistema mds tradicional y eficaz para una depilcciéMd,
rapida, indolora, y altamente profesional, sin bandas.

Gracias a su composicion con finas resinas naturales, es un producto con propiedades dermo protectoras y ‘I l
emolientes, que permite de aplicar una fina capa de cera ultraflexible, ideal para las areas delicod?‘* L —
reduciendo el consumo. Disponible Natural y Nigra. -

Después de calentar el producto, revise la temperatura para evitar quemaduras. Cuando la cera e llega a
la consistencia adecuada, extender con una espdtula una capa suficiente de producto er{z}olquier
direccion. Dejar enfriar para solidificar la cera y luego a partir de la parte inferior, levantar un pequeno
colgajo de la capa de cera y continuar con un tirén firme. Para un fratamiento éptimal, con la ayuda de la
ofra mano, es aconsejable tirar la piel en la direccién opuesta al tirén. |



CERE DEPILATORIE SPECIALI
SPECIAL DEPILATORY WAXES
CERAS DEPILATORIAS ESPECIALES

BARATTOLO /cod. 336 | DISCHI /cod. 361 DISCHI /cod. 360
POT DISCS DISCS

LATA DISCOS DISCOS

500 ml - fl.oz. 16,91 1000 ml - fl.oz. 33,81 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 6 pz confezione 24 pz
packaging 24 pcs packaging 6 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 6 un embalaje 24 un

BRAZLIAN
_ DEPLLY

CERA DEPILATORIA
SENZA STRISCE
EXTRA FLESSIBILE NO STRIPS CERAS DEPILATORIAS
BI-DIREZIONALE DISIIVN LAV SIN TIRAS

EXTRA FLEXIBLE ADICIONAL FLEXIBLES
INDOLORE BI-DIRECTIONAL BI-DIRECCIONAL
NO-PAIN SIN DOLOR

SISTEMA INNOVATIVO che permette di INNOVATIVE SYSTEM that allows you to
applicare e strappare strisce lunghe e apply and pull long and thin wax strips in
sottilissime di cera in quasiasi direzione, any directions, thanks to the precious
grazie al filmogeno pregiato presente filmogen present in the formula.

nella formula.

/@

“ORIGINAL
WAX

.
4
’

\/,

SISTEMA INNOVADOR que le permite apli-
car y rasgar tiras de cera largas y finas
en cualquier direccién, gracias al
precioso filmogeno presente en la for-
mula.
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SUGAR PASTE
SUGAR PASTE
PASTA DE AZUCAR



Cera depilatoria SUGAR PASTE

Istruzioni per |I'uso

SUGAR PASTE depilatory wax

Instructions for use

Cera depilatoria PASTA DE AZUCAR

Instrucciones de uso



BARATTOLO /cod. 331
POT
LATA

500 g - 0z. 17,64

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

SUGAR PASTE
SUGAR PASTE
PASTA DE AZUCAR

BARATTOLO /cod. 332
POT
LATA

500 g - 0oz. 17,64

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

Hydrating
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GEL TRASPARENTE
TRANSPARENT GEL
GEL TRANSPARENTE




YELLOW

Orange

VIOLET

Cera gel trasparente

Transparent gel wax

Instructions for use

Cera gel fransparente

Instrucciones de uso

Istruzioni per |I'uso
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CERA GEL
GEL WAX
CERA GEL

ROLL-ON /cod. 342
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

1.21

CERA GEL

La cera gel si scioglie facilmente, ha
un’ottima adesivitd ed & piacevole da
spalmare.

E profumata e delicata, composta da
resine innovative e sicure perché idroge-
nafe e fotalmente purificate.

MADE IN ITALY
— —

ROLL-ON /cod. 343
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

CARTRIDGE
CARTUCHO

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

GEL WAX

The gel wax melts easily, has excellent
adhesion and is pleasant fo spread.

It is fragrant and delicate, composed of
innovative and safe resins because they
are hydrogenated and totally purified.

100 ml - fl.oz. 3,38

e L
O e = n WO O

ROLL-ON /cod. 345

CERA GEL

La cera en gel se funde facilmente, tiene
una excelente adhesién y es agradable
de extender.

Es fragante y delicado, compuesto de
resinas innovadoras y seguras porque
estdn hidrogenadas y totalmente purifi-
cadas.



CERA GEL
GEL WAX
CERA GEL

ROLL-ON /cod. 344 BARATTOLO /cod. 337

CARTRIDGE POT

CARTUCHO LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 24 pz
packaging 24 pcs packaging 24 pcs
embalaje 24 un embalaje 24 un

DEPILIA






STRISCE CON CERA
STRIPS WITH WAX
TIRAS DE CERA



La strisce depilatorie per viso, bikini e corpo DEPILIA
rappresentano il metodo piu pratico, veloce ed
efficace per liberarsi dei peli superflui.

Grazie alla sua formula migliorata, elimina i peli alla
radice lasciando la pelle morbida e liscia a lungo.
Usate regolarmente, rendono i peli piu deboli e radi.

Riscaldare una stfriscia per qualche secondo
frizionandola tra le mani. Separare quindi le due
parti ed applicare la striscia sulla zona da trattare,
seguendo la direzione di crescita dei peli.

Far aderire bene con la mano. Tendere la pelle,
afferrare |I'estremitd inferiore della striscia e strappa-
re con un colpo secco e deciso, contropelo. Se
necessario ripetere |'operazione. Rimuovere gli
eventuali residui di cera con il Lipo Remover DEPILIA.
Avvertenza: assicurarsi sempre che I’'area da depila-
re sia pulita. Non utilizzare su pelle irritata o screpo-
lata.

y strips for face, bikini and body represent the most practical, fast and effective way fo
\ted hair. Thanks to ifs improved formula, removes hair at the root, leaving skin soft and
time. Used regularly, make hair weak and sparse.

|

‘Instructio

I r a few seconds rubbing between the hands. Then, separate the two parts and apply the
>a to freat, following the direction of hair growth. Adhere well by hand. Stretching the skin,
_' er end of the strip and rip with a sharp and decided pull, against the grain. If necessary
speration. Remove any wax residue with DEPILIA Lipo Remover.

ays make sure that the area to depilate is clean. Do not use on irritated or chapped skin.

Tiras

depilatorias DEPILIA para rostro, bikini y cuerpo representan la manera mds prdctica, rdpida y
e eliminar el vello no deseado. Suave y suave durante mucho tiempo. Usado regularmente,
abello se debilite y se esparza.

Instruccio

r algunos segundos en sus manos. Luego, separar las dos partes y aplicar la tira en la
Jo la direccién de crecimiento del pelo haciendo adherirla con una ligera presion.
erior de la banda y continuar con un tirén a contrapelo. Si es necesario repetir la
Jier residuo de cera con el removedor aceite post-depilacién DEPILIA.

pre de que la zona estd limpia. No usar en piel irritada o agrietada.

— =

“



STRISCE DEPILATORIE CON CERA
DEPILATORY STRIPS WITH WAX
TIRAS DEPILATORIAS DE CERA

STRISCE / STRISCE / X MICLIGRATA ‘t
cod. 251 cod. 253 s
STRIPS STRIPS MI\IIE?/ II-I\IASPEQII[-)A
TIRAS TIRAS FORMULA

NUEVA FORMULA

MEJORADA

confezione 24 pz confezione 24 pz
packaging 24 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 24 un

BIKINI
BIKINI
BIKINI

STRISCE /cod. 256
STRIPS
TIRAS

CORPO
BODY
CUERPO

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un






DFDB' Wax Loo

ACCESSORI ELETTRICI
ELECTRICAL ACCESSORIES
ACCESORIOS ELECTRICOS



DEPILIA mette al servizio dei suoi clienti, una gamma completa
di accessori elettrici professionali, indispensabili per |'epilazi-
one: scaldacera professionale 250, 400, 500, 800 e 1000,
scaldacartucce professionale e scaldacartucce professionale
con finestfra.

Tutti gli sfrumenti sono realizzati con le migliori materie prime
disponibili sul mercato, al fine di offrire ai suoi clienti un servizio
di alta qualita.

Scaldacartucce professionale con finestra
Scaldacartucce professionale con finestra
Scaldacartucce professionale

Base 1 scaldacartucce

Base 2 scaldacartucce

Base 3 scaldacartucce

Scaldacera professionale 250

Scaldacera professionale 400

Scaldacera professionale 500

Scaldacera professionale 800

Scaldacera professionale 1000

DEPILIA place at the service of its customers, a complete range of
professional electrical appliances, which are essentfial for hair
removal: professional wax heater 250, 400, 500, 800 and 1000, and
roll-on wax heater with window. All products made with the best
raw materials available in the market, in order to offer to its
customers a high quality service.

DEPILIA pone al servicio de sus clientes, una gama completa de
aparatos eléctricos profesionales, que son esenciales para la
depilacién: calentador de cera profesional 250, 400, 500, 800 y
1000, y calentador de roll-on profesional con ventana. Todos los
instrumentos hechos con las mejores materias primas disponibles
en el mercado, a fin de ofrecer a sus clientes un servicio de alta
calidad.

Professional roll-on wax heater with window
Professional roll-on wax heater with window
Profesional roll-on wax heater

1 Roll-on wax heater base

2 Roll-on wax heaters base

3 Roll-on wax heaters base

Professional wax heater 250

Professional wax heater 400

Professional wax heater 500

Professional wax heater 800

Professional wax heater 1000

Calentador de roll-on de cera profesional
con ventana nueva

Calentador de roll-on de cera profesional
con ventana

Calentador de roll-on de cera profesional
Base calentador 1 roll-on de cera

Base calentador 2 roll-on de cera

Base calentador 3 roll-on de cera
Calentador de cera profesional 250
Calentador de cera profesional 400
Calentador de cera profesional 500
Calentador de cera profesional 800
Calentador de cera profesional 1000







SCALDACARTUCCE
ROLL-ON WAX HEATER
CALENTADOR DE ROLL-ON DE CERA

DEPILWAX DEPILWAX DEPILWAX
ROLL-ON PLUS /cod. 303 | SUPER PLUS /cod. 316 ROLL-ON /cod. 304
confezione 30 pz confezione 30 pz confezione 30 pz

packaging 30 pcs packaging 30 pcs packaging 30 pcs

embalaje 30 un embalaje 30 un embalaje 30 un

RS = S - >
Mﬂm SUOer P mDFFInﬂV\EM_
DIPLIY  » DEPLIY DEPILLY ‘

CON FINESTRA
WITH WINDOW X5
CON VENTANA

MADE IN ITALY
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SCALDACERA
WAX HEATER
CALENTADOR DE CERA

DEPILWAX 250 /cod. 301 | DEPILWAX 400 /cod. 302 | DEPILWAX 800 /cod. 317

confezione 12 pz confezione 12 pz confezione 12 pz
packaging 12 pcs packaging 12 pcs packaging 12 pcs
embalaje 12 un embalaje 12 un embalaje 12 un
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DEPILWAX 500 /cod. 305| DEPILWAX 1000 /cod. 306

confezione 12 pz confezione 12 pz
packaging 12 pcs packaging 12 pcs
embalaje 12 un embalaje 12 un
S '
DA a0 Dl 1000




BASE PER SCALDACARTUCCE
ROLL-ON WAX HEATER BASIS
BASE PARA CALENTADOR DE ROLL-ON DE CERA

BASE /cod. 307 BASE /cod. 308
BASIS BASIS
BASE BASE
1 2
confezione 27 pz confezione 18 pz
packaging 27 pcs packaging 18 pcs
embalaje 27 un embalaje 18 un
e S AT
% ‘u-’""':ﬂ-'%

A 3 *

BASE /cod. 309
BASIS
BASE ’\

3 QUTA &
confezione 13 pz RANZ'A

packaging 13 pcs
embalaje 13 un A I QUALITY &
o WARRANTY

e - ‘,\ CALIDAD &

GARANTIA

£

MADE IN ITALY
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KIT EPILAZIONE

. EPILATION KIT
g— KIT DE DEPILACION

—
CONTIENE
MIELE /cod 323 - scaldacartucce
' - due cartucce

HONEY = - - strisce epilatorie
MIEL
CONTAINS
« roll-on wax heater
« fwo roll-on waxes
« epilation strips

INCLUJE

» calentador de roll-on de cera
« dos roll-on de cera

« tiras de depilacion

BIOSSIDO DI TITANIO /cod. 324
TITANIUM DIOXIDE
DIOXIDO DE TITANIO

DEPILIA 5%






PRODOTTI COSMETICI
COSMETIC PRODUCTS
PRODUCTOS COSMETICOS



Prodotti cosmetici Articoli della linea

Cosmetic products

Line items

Productos cosméticos

La linea de productos




Take care
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PARAFFINA
PARAFFIN
PARAFINA

VASCHETTA /cod. 339
CONTAINER
BANDEJA

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

' -
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VASCHETTA /cod. 340
CONTAINER
BANDEJIA

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

MIMOSA
MIMOSA
MIMOSA

VASCHETTA /cod. 341
CONTAINER
BANDEJA

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

PARAFFINA

La paraffina liquida & un’alleata pre-
Infatti  leviga [|'epidermide, allevia gli
arrossamenti, rende piu  semplice la
manicure e idrata la pelle a fondo,
diminuendo gli inspessimenti e gli
indurimenti, ammorbidendo le cuticole e
rendendo le unghie lucide e forti. Sin dalla
prima seduta |'epidermide appare sana,
liscia, rosea e ringiovanita, priva di
imperfezioni, con un colore uniforme e
vellutata al tatto.

MADE IN ITALY
— —

ROSA
ROSE
ROSA

LAVANDA
LAVANDER

LAVANDA

PARAFFIN

Liquid paraffin is a precious ally for the
beauty of the hands. Infact smoothes the
epidermis, relieves redness, makes it easier
to manicure and moisturizes the skin
thoroughly, decreasing the thickening and
hardening, soffening the cuticles and
making the nails shiny and strong. From the
first session the epidermis appears healthy,
smooth, rosy and rejuvenated, free of
imperfections, with a uniform and velvety
to the fouch.

PARAFINA

La parafina liquida es, de hecho, suaviza
la epidermis, alivia el enrojecimiento,
facilita la manicura e hidrata la piel a
fondo, disminuyendo el engrosamiento y el
endurecimiento, suavizando los cortes y
haciendo que las unas sean brillantes y
fuertes. Desde |la primera sesidn, la epider-
mis parece sana, lisa, rosada y rejuveneci-
da, sin imperfecciones, con un tacto uni-
forme y aterciopelado.



OLIO DOPO CERA
POST-EPILATION OIL
ACEITE POST-DEPILACION

FLACONE /cod. 325 FLACONE /cod. 320 FLACONE /cod. 328
BOTTLE BOTTLE BOTTLE
BOTELLA BOTELLA BOTELLA

250 ml - fl.oz. 8,45 500 ml - fl.oz. 16,91 1000 ml - fl.oz. 33,82

ARGAN
ARGAN
ARGAN 7/ q

el
—_

Pl

DEPILIA

' DEPILIA

T3 £ e e
1Y
o ] P.I'.'Il:l:l:l:l:hl-_d_
I B Aty R R
oE O e
T T — [ T
T
T
L e

N

OLIO DOPO CERA

E un prodotto post-epilazione adatto ad
eliminare tutti gli eventuali residui di cera
permeftendone |la completa rimozione.
Grazie alle proprietd nutrienti ed antiossi-
danti dell’Olio di Argan, LIPO REMOVER
conferisce straordinaria luminosita alla
pelle depilata proteggendola e rendendo-
la pit morbida e vellutata.

POST-EPILATION OIL

Is a post-epilation product suitable to
eliminate any wax residues allowing fthe
complete removal. With nutrients and
antioxidants properties of Argan Oil, LIPO
REMOVER gives extraordinary brightness to
the depilated skin protecting and making
it softer and smoother.

confezione 24 pz - 250 ml
packaging 24 pcs - 250 ml
embalaje 24 un - 250 ml

confezione 12 pz - 500 ml
packaging 12 pcs - 500 ml
embalaje 12 un - 250 ml
confezione 12 pz - 1000 ml
packaging 12 pcs - 1000 m!
embalaje 12 un - 1000 mi

ACEITE POST-DEPILACION

Es un producto de post-depilacion ade-
cuado para eliminar fodos los residuos de
cera posibles lo que permite su elimina-
cién completa. Gracias a las propiedades
nutfritivas y antioxidantes del Aceite de
Argdn, LIPO REMOVER brinda una ligereza
extraordinaria a la piel depilada, pro-
tegiéndola y haciéndola mds suave vy
aterciopelada.

DEPILIA
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OLIO DOPO CERA
POST-EPILATION OIL
ACEITE POST-DEPILACIO

FLACONE /cod. 326 FLACONE /cod. 321

N

BOTTLE BOTTLE BOTTLE
BOTELLA BOTELLA BOTELLA
250 ml - fl.oz. 8,45 500 ml - fl.oz. 16,91 1000 ml - fl.oz.
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OLIO DOPO CERA

E un prodotto post-epilazione adatto ad
eliminare tutti gli eventuali residui di cera
permeftendone |la completa rimozione.
Grazie alle proprietd addolcenti dell’Olio
di  Camomilla, ed all’azione lenitiva
dell’Olio di Calendula, LIPO REMOVER con-
ferisce la giusta proftezione alla pelle
depilata e ne rispetta il delicato equilibrio.

MADE IN ITALY
— —

POST-EPILATION OIL

Is a post-epilation product suitable to
eliminate any wax residues allowing fthe
complete removal. With sweetening
properties of Chamomile Oil and lenitive
action of Calendula Oil, LIPO REMOVER
gives the right protection to the depilated
skin and respects the delicate balance.

FLACONE /cod. 329

33.82

CALENDULA
E CAMOMILLA

CHAMOMILLE AND
CALENDULA

MANZANILLA AND ACEITE

DE CALENDULA

confezione 24 pz - 250 ml
packaging 24 pcs - 250 ml
embalaje 24 un - 250 ml

confezione 12 pz - 500 ml
packaging 12 pcs - 500 ml
embalaje 12 un - 250 ml
confezione 12 pz - 1000 ml
packaging 12 pcs - 1000 m!
embalaje 12 un - 1000 mi

ACEITE POST-DEPILACION

Es un producto de post-depilacién ade-
cuado para eliminar fodos los re- siduos
de cera posibles lo que permite su elimina-
cién completa. Gracias a las propiedades
calmantes del aceite de Manzanilla y la
accién calmante del Aceite de Calénd-
ula, LIPO REMOVER brinda la proteccion
adecuada para la piel depilada y respeta
su delicado equi- librio.



FLACONE /cod. 327
BOTTLE
BOTELLA

BOTTLE

250 ml - fl.oz. 8,45
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BOTELLA

500 ml - fl.oz. 16,91
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OLIO DOPO CERA
POST-EPILATION OIL
ACEITE POST-DEPILACION

BOTTLE
BOTELLA
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OLIO DOPO CERA

E un prodotto post-epilazione adatto ad
eliminare tutti gli eventuali residui di cera
permeftendone la completa rimozione.
Grazie alle proprietd nutrienti ed elasticiz-
zanti dell’Olio di Mandorle Dolci, LIPO
REMOVER conferisce la giusta idratazione
alla pelle depilata lasciandola liscia e
sefosa.

POST-EPILATION OIL

Is a post-epilation product suitable to
eliminate any wax residues allowing fthe
complete removal. With soffening and
elasticizing properties of Sweet Almond Qil,
LIPO REMOVER gives the proper hydration
to the skin leaving it smooth and silky.

1000 ml - fl.oz. 33.82

DL OOPTrRE,

FLACONE /cod. 322 FLACONE /cod. 330

MANDORLE
DOLCI
ALMOND OIL
ALMENDRAS DULCES

confezione 24 pz - 250 ml
packaging 24 pcs - 250 ml
embalaje 24 un - 250 ml
confezione 12 pz - 500 ml
packaging 12 pcs - 500 ml
embalaje 12 un - 250 ml
confezione 12 pz - 1000 ml
packaging 12 pcs - 1000 m!
embalaje 12 un - 1000 mi

ACEITE POST-DEPILACION

Es un producto de post-depilacion ade-
cuado para eliminar fodos los residuos de
cera posibles lo que permite su elimina-
cién completa. Gracias a las propiedades
nutfritivas y elastizantes del aceite de
Almendras Dulces, LIPO REMOVER confiere
la hidratacién adecuada a la piel depila-
da, dejéndola suave y sedosa.

DEPILIA
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EMULSIONE SCRUB

PEELING CREAM EMULSION

EMULSION SCRUB

FLACONE /cod. 350
BOTTLE
BOTELLA

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

FLACONE /cod. 351
BOTTLE
BOTELLA

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

DEPILIA
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EMULSIONE SCRUB

Per una pelle sana, idratata, liscia e
vellutata & opportuno effettuare una
esfoliazione regolare. Granuli di Nocciola e
Mandorle, rimuovono le impuritd e le
cellule morte della pelle. Questo trat-
tamento permette di portare in superficie i
peli incarniti che non verrebbero via con
la ceretta. Gli estratti contfribuiscono a ren-
dere tonica la pelle.

MADE IN ITALY
— —

PEELING CREAM EMULSION

For healthy skin, hydrated, smooth and
silky should make a regular exfo- liation.
Granules Hazelnut and Almond, remove
impurities and dead skin cells. This
treatment makes it possible to bring to the
surface the ingrown hair that would not be
away with waxing. The exfracts help fo
make the skin toned.

EMULSION SCRUB

Para una piel sana, hidratada, lisa y
aterciopelada, se debe realizar una
exfoliacién regular. Granos de avellana y
almendra, eliminan las impurezas y las
células muertas de la piel. Este fratamien-
to permite atraer pelos encarnados a la
superficie que no se desprenden con cera.
Los extractos ayudan a hacer que la piel
sea ténica.



FLACONE /cod. 352
BOTTLE
BOTELLA

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un
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CREMA IDRATANTE DOPO CERA
MOISTURIZING AFT\ER WA X

CREMA HIDRATANTE POST-DEPILACION

CREMA IDRATANTE DOPO CERA

| laboratori DEPILIA hanno creato un
trattamento idratante post-depilazione,
lenitivo e rinfrescante per dare sollievo alla
pelle appena depilata. | principi attivi inse-
riti riescono a lenire il rossore aiutando la
pelle a ritrovare il suo pH fisiologico,
normalizzandola.

Durante |'impiego, |'epidermide risulterd
piu elastica e tonica e sard avvolta da una
piacevole azione di freschezza e be-
nessere.

MOISTURIZING AFTER WAX

The DEPILIA laboratories have created a
moisturizing post-depilation, soothing and
refreshing to give relief to just shaved skin.
The entered active ingredients can soothe
the redness helping the skin to regain its
physiological pH, normalizing it.

During use, the skin will be more supple
and toned, and will be surrounded by a
pleasant action of freshness and well-
being.

CREMA HIDRATANTE POST-DEPILACION

Los laboratorios DEPILIA han creado un
tratamiento humectante, calmante y refres-
cante después de la depilacion para aliviar
la piel recién depilada. Los ingredientes
activos activados logran aliviar el enrojeci-
miento al ayudar a la piel a recuperar su pH
fisiolégico, normalizandolo.

Durante el uso, la epidermis serd mds
eldstica y ténica y estard envuelta por una
agradable accién de frescura y bienestar.

DEPILIA
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Accessori professionali

Articoli della linea

Professional accessories

Line items

Accesorios profesionales

La linea de productos






STRISCE EPILAZIONE
EPILATION STRIPS
TIRAS PAPEL DEPILACION

STRISCE /cod. 311 STRISCE /cod. 312
STRIPS STRIPS
TIRAS TIRAS
confezione 100 pz confezione 200 pz
packaging 100 pcs packaging 200 pcs
embalaje 100 un embalaje 200 un
s
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ROTOLO TNT /cod. 313
NON WOVEN ROLL

ROLLO TNT DE D"_l,ﬁ:

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un
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SPATOLA /cod. 314
SPATULA
ESPATULA

confezione 50 pz
packaging 50 pcs
embalaje 50 un

SPATOLA /cod. 315
SPATULA
ESPATULA

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

SALVABORDO /cod. 310
SAVE BOARD
CIRCULOS PROTECTORES

confezione 5 pz
packaging 5 pcs
embalaje 5 un

SPATOLA

Per effettuare una ceretta professionale
e ben fatta, un momento importante &
quello della stesura.

DEPILIA offre diverse tipologie di spatole,
per chi preferisce I'usa e getta sono a
disposizione le spatole in legno, per chi
predilige un prodotto riutilizzabile sono
disponibili le spatole in acciaio inox. Con
DEPILIA trovi la qualitd e I'attenzione al
dettaglio.

SPATOLA
SPATULA
ESPATULA

SPATULA

To make a professional and well-made
waxing, an important moment is that of
writing.

DEPILIA offers different types of spatulas,
for those who prefer disposable items,
wooden spatulas are available, for those
who prefer a reusable product, stainless
steel spatulas are available. With DEPILIA
you find quality and attention to detail.

SALVABORDO
SAVE BOARD
CIRCULOS PROTECTORES

LEGNO
WOODEN
MADERA

METALLICA)
METALLIC
METAL

ESPATULA

Para hacer una depilacién profesional y
bien hecha, un momento importante es el
de la escritura. DEPILIA ofrece diferentes
tipos de espdtulas, para aquellos que
prefieren articulos desechables, hay
espdtulas de madera disponibles, para
aquellos que prefieren un producto
reutilizable, hay espdtulas de acero
inoxidable disponibles. Con DEPILIA en-
contrard calidad y atencién al detalle.

DEPILIA
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DEPILAB & un marchio che nasce dalla collaborazione di
un‘equipe di esperti che mira a soddisfare le richieste di un
mercato professionale sempre piu esigente. L'intento & quello
di stabilire un rapporto di collaborazione e confronto
continuativo, che porti allo sviluppo di prodotti innovativi e
accessori funzionali, il tutto coadiuvato da un servizio di alta
qualitd in grado di garantire ai nostri clienfti, il massimo della
professionalitd.

DEPILAB offre una vasta gamma di cere depilatorie ed acces-
sori per |'uso estetico professionale per la cura del viso e del
corpo. Le nostre cere, prodotte con materie prime pregiate,
sono adatfte ad ogni tipo di esigenza e fipologia di pelle,
rispettandone il delicato equilibrio.

DEPILAB propone, inoltre, artficoli ed accessori come lo
scaldacera e lo scaldacartucce, frutto della ricerca e della
tecnologia italiana.

DEPILAB is a tfrademark born from the collaboratfion of a feam of
expert, that aims to satisfy the demands of an incresing professio-
nal and exacting market.

The purpose is to establish a collaborative relationship in order to
develop innovative products and functional accessories, the
whole assisted by a quality service able to ensure to our
customers the highest professionalism.

DEPILAB offers a wide range of depilatry waxes and accessories
for the professional beauty use for the face and body care. Our
waxes, made with superior raw materials, are suitable for all
demands and for all the different skin types, respecting the
delicate balance.

DEPILAB offers, also, arficles and accessories such as wax heaters
and roll-on wax heaters, result of italian research and technology.

DEPILAB es una marca que proviene de la colaboracién de un
equipo de expertos que busca satisfacer las demandas de un
mercado profesional cada vez mds exigente. El objetivo es
establecer una relacién de colaboracién y comparacion
continua, que conduzca al desarrollo de productos innovadores
y accesorios funcionales, todos respaldados por un servicio de
alta calidad que pueda garantizar a nuestros clientes la mayor
profesionalidad.

DEPILAB ofrece una amplia gama de ceras y accesorios depila-
torios para el uso estético profesional para el cuidado facial y
corporal. Nuestras ceras, producidas con materias primas precio-
sas, son adecuadas para todo tipo de necesidad y tipo de piel,
respetando su delicado equilibrio. Ademds, DEPILAB propone
articulos y accesorios como scalpera y calentadores de
cartucho, el resultado de la investigacién y tecnologia italiana.
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Nei nostri laboratori di ricerca sono state allestite sfrumentazioni moderne e tecnologicamente avanzate per il costan-
te controllo delle materie prime e dei prodotti finiti. Prima di dare avvio ad ogni processo produttivo e durante ogni
fase di produzione, i nostri tecnici effeftuano una serie di test chimico-fisici necessari per garantire la sicurezza, la
qualita e I'efficienza dei nostri prodotti. Le nostre materie prime, conformi alle regolamentazioni nazionali ed interna-
zionali vigenti, sono lavorate secondo la GMP (Good Manifacturing Pratice) con impianti produttivi di ultima genera-
zione e di altissima tfecnologia, costantemente collaudati e controllati al fine di rispettare sempre elevati

standard produttivi. Vengono per tale motivo adottate procedure volte ad ottenere il feedback dai nostri clienti, per
adeguare costantemente i prodotti alle mutevoli esigenze del settore estetico professionale.

In our research laboratories have been set up several
modern and tfechnologically advanced instruments for
the constant control of the raw materials and finished
products.

Before starting any production and during each stage of
production, our fechnicians execute a variety of chemical
and physical fests necessary to ensure the safety, quality
and efficiency of our products.

Our raw materials, in accordnce with national and
international regulation in force, are worked according to
GMP (Good Manifacturing Pratice) with manufacturing
facilities of the latest generation and high technology,
constantly tested and monitored in order to always obtain
high production standards.

For this reason are adopted procedures designed to get
feedback from our customers to adapt the products to
the constantly changing requirements of the professional
beauty industry.

En nuestros laboratorios de investigacién se han estable-
cido varios sistemas modernos y tecnolégicamente
avanzados instrumentos para el control constante de las
materias primas y productos terminados. Antes de comen-
zar cualquier produccién y durante cada etapa de
produccién, nuestros técnicos ejecutan una variedad de
pruebas quimicas y fisicas necesarias para garantizar la
seguridad, calidad y eficiencia de nuesfros productos.
Nuestras materias primas, de acuerdo con la normativa
nacional e internacional en vigor, se trabajan de acuerdo
con GMP (Good Manifacturing Pratice) con instalaciones
de fabricaciéon de la dltima generacién y alta tecnologia,
constantemente probados y monitoreados para obtener
siempre altos estdndares de produccién. Por esta razén,
se adoptaron procedimientos disenados para obtener
refroalimentacién de nuestros clientes para adaptar los
productos a los requisitos en constante cambio de la
industria de la belleza profesional.



; BURRO DI KARITE
* La presenza nelle nostre formulazioni di pregiati estratti
’ vegetali, quali BURRO DI KARITE, garantisce alle nostre cere

azioni benefiche ed una depilazione delicata, sicura ed
efficace.

Ll |

Per i nostfri prodotti abbiamo scelto principi attivi di
qualitd, che conferiscono un’elevata tollerabilitd cuta-
nea ed un’azione addolcente e protettiva nei confronti
della pelle. Altri ingredienti funzionali, accuratamente
selezionati, sono stati scelti al fine di rendere i nostri
prodotti adatti a qualsiasi tipologia di pelle e tratta-
mento corporeo che si vuole effettuare.

For our products we have chosen quality active ingre- Para nuestros productos hemos elegido ingredientes

dients, which give a high cutaneous tolerability and a
sweetening and protective action on the skin.

Various functional ingredients, carefully selected, were
chosen with the purpose to make our products suitable to
any type of skin and any type of possible treatment.

activos de calidad, que dan una alta cutdnea tolerabili-
dad y una accién edulcorante y protectora en la piel.
Varios ingredientes funcionales, cuidadosamente seleccio-
nados, fueron elegidos con el propdsito de hacer que
nuestros productos sean adecuados para cualquier tipo

de piel y para cualquier tipo de tratamiento posible.

BEESWAX AND NATURAL RESINS

The natural resins and the BEESWAX in our products guarantee an elevated cutaneous tolerability and exercise a
sweetening and protective action on the skin.

ARGAN OIL

The presence in our formulation of precious vegetal extract, such as ARGAN OIL, guarantees to our waxes benefi-
cal actions and a delicate, sure and effective depilation.

SHEA BUTTER

The presence in our formulation of precious vegetal extract, such as SHEA BUTTER, guarantees to our waxes benefi-
cal actions and a delicate, sure and effective depilation.

TITANIUM DIOXIDE AND ZINC OXIDE

TITANIUM DIOXIDE and ZINC OXIDE are valuable elements used to ensure optimal result and maximum protection
on the skin, leaving it soft, smooth and velvety.

BEESWAX AND NATURAL RESINS

Las resinas naturales y el BEESWAX en nuestros productos garantizan una elevada tolerabilidad cutdnea y ejercen
una accidén edulcorante y protectora sobre la piel.

ACEITE DE ARGAN

La presencia en nuestra formulaciéon de extractos vegetales preciosos, como el ACEITE DE ARGAN, garantiza a
nuestras ceras acciones beneficiosas y una depilacidon delicada, segura y efectiva.

MANTEQUILLA DE ARROZ

La presencia en nuestra formulacién de extractos vegetales preciosos, como SHEA BUTTER, garantiza a nuestras
ceras acciones beneficiosas y una depilacién delicada, segura y efectiva.

DIOXIDO DE TITANIO Y OXIDO DE ZINC

El DIOXIDO DE TITANIO y el OXIDO DE ZINC son elementos valiosos que se utilizan para garantizar un resulfado
Sptimo y la maxima proteccidén en la piel, dejdndola suave, lisa y aterciopelada.



CERA D’API E RESINE NATURALI
Le resine naturali e la CERA D’'API all’inferno dei nostri 2

prodotti garantiscono un’elevata tollerabilitd cutanea ed o W
esercitano un’‘azione addolcente e protettiva nei confronti ; ;
della pelle.

OLIO DI ARGAN
La presenza nelle nostre formulazioni di pregiati estratti
vegetali, quali OLIO DI ARGAN, garantisce alle nostre cere
azioni benefiche ed una depilazione delicata, sicura ed
efficace.

BIOSSIDO DI TITANIO ED OSSIDO DI ZINCO
BIOSSIDO DI TITANIO ed OSSIDO DI ZINCO son_
elementi utilizzati per assicurare risultati ottimali € mass
protezione nei confronti della pelle, lasciandola morbida, ‘
liscia e vellutata.






LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE
LIPOSOLUBLE




CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 581 BARATTOLO /cod. 524 | BARATTOLO /cod. 501
CARTRIDGE POT POT

CARTUCHO LATA LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 800 ml - fl.oz. 27,05 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 12 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 12 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 12 un embalaje 24 un

MIELE
Per un’epilazione naturale e tradizionale.

HONEY
For a natural and fraditional epilation.

MIEL
Para una depilaciéon mas natural y tradicional.

MADE IN ITALY
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ROLL-ON /cod. 582
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

P 1]

CLOROFILLA

Additivo naturale dall’azione antisettica e deodorante.

CHLOROPHYLL

Natural additive with antiseptic and deodorant action.

CLOROFILA

Aditivo natural con accidén antiséptica y desodorante.

CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

BARATTOLO /cod. 533
POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

Clorofilla
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CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 583 BARATTOLO /cod. 526 | BARATTOLO /cod. 503
CARTRIDGE POT POT

CARTUCHO LATA LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 800 ml - fl.oz. 27,05 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 12 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 12 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 12 un embalaje 24 un
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AZULENE
Estratto dall’olio essenziale di camomilla, esercita un’azione
lenitiva e addolcente.

AZULENE
Essential chamomile oil extract, exercises a lenitive and
soffening action.

AZULENO
Extracto de esencial de manzanilla, ejerce una accién
lenitiva y ablandamiento.

MADE IN ITALY
146 I I




CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 584 BARATTOLO /cod. 534
CARTRIDGE POT

CARTUCHO LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 24 un

i R 1 5
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ALOE VERA
Estratto vegetale dall’azione emolliente ed idratante.

ALOE
Vegetal extract with emollient and moisturizing action.

ALOE VERA
Extractos vegetales con accién emoliente y hidratante.

LO 0.8 & & ¢



CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 585 BARATTOLO /cod. 535
CARTRIDGE POT

CARTUCHO LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 24 un
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TALCO
Per un’epilazione vellutata e rinfrescante.

TALC
For a velvet and refreshing epilation.

TALCO
Para una depilacion mas aterciopelada y refrescante.

MADE IN ITALY
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ROLL-ON /cod. 587
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

OLIO DI ARGAN

Olio naturale con proprietd restitutive ed elastiche.

ARGAN OIL

Natural oil with restorative and elastic properties.

ACEITE DE ARGAN

Aceite natural con propie dades reconstituyentes y eldsticos.

CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

BARATTOLO /cod. 527
POT
LATA

800 ml - fl.oz. 27,05

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un
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BARATTOLO /cod. 507

POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs

embalaje 24 un

100% >

HIGH

QUALITY
RESINS
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CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 589
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

BARATTOLO /cod. 509
POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

OSSIDO DI ZINCO

Per prevenire eventuali rossori ed irritazioni durante |'epila-

zione.

ZINC OXIDE

To prevent redness and irritation during epilation.

OXIDO DE ZINC

Para evitar rojeces e irritaciones durante la depilacién.

MADE IN ITALY
— —
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ROLL-ON /cod. 590
CARTRIDGE
CARTUCHO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

BIOSSIDO DI TITANIO

Per le epidermidi sensibili che necessitano di un intervento

morbido e delicato.

TITANIUM DIOXIDE

For more sensitive skins that need a soft and delicate action.

DIOXIDO DE TITANIO

Para las pieles mds sensibles que requieren una accién suave

y delicada.

CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

BARATTOLO /cod. 529
POT
LATA

800 ml - fl.oz. 27,05

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un
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BARATTOLO /cod. 510
POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un
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CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

ROLL-ON /cod. 593 BARATTOLO /cod. 530 | BARATTOLO /cod. 513
CARTRIDGE POT POT

CARTUCHO LATA LATA

100 ml - fl.oz. 3,38 800 ml - fl.oz. 27,05 400 ml - fl.oz. 13,53
confezione 24 pz confezione 12 pz confezione 24 pz

packaging 24 pcs packaging 12 pcs packaging 24 pcs

embalaje 24 un embalaje 12 un embalaje 24 un

e

Minerals

MICROMICA
Ricca di minerali, per un’epilazione perfetta e delicata.

MICROMICA
Rich in minerals, for a perfect and delicate epilation.

MICROMICA
Rico en minerales, para una epilacién perfecta y delicada.

MADE IN ITALY
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BARATTOLO /cod. 525

800 ml - fl.oz. 27,05

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

imone

LIMONE
Delicatissima. Lascia la pelle liscia, morbida e
profumata.

LEMON
Delicatissima. Leaves the skin smooth, soft
and fragrant.

LIMON
Delicatissima. Deja la piel suave, suave y
fragante.

BARATTOLO /cod. 531
POT POT
LATA LATA

800 ml - fl.oz. 27,05

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBILE
LIPOSOLUBLE DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA LIPOSOLUBLE

POT
LATA

BANANA

Ricca di vitamine, dona lucentezza alla su-

perficie cutanea.

BANANA
Rich in vitamins, gives shine to the skin.

BANANA

Rico en vitaminas, da brillo a la super-

ficie de la piel.

BARATTOLO /cod. 532

800 ml - fl.oz. 27,05

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

' fragola
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FRAGOLA
Morbida e cremosa. Scivola dolcemente
sulla pelle rendendola liscia ed idratata.

STRAWBERRY
Soft and creamy. Slides gently on the skin
making it smooth and hdrated.

FRESA

Suave y cremoso. Se desliza suavemente
sobre la piel, haciéndola suave e hidrata-

 dopilab’
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Cera depilatoria speciale

La cera depilatoria BRAZILIAN BLACK FILMWAX é& il
sisfema piu innovativo ed efficace per una depila-
zione duratura, rapida, indolore ed altamente
professionale, senza strisce.

Grazie alla sua composizione con principi attivi
pregiati, &€ un prodotftfo dalle spiccate proprietd
dermoprotettive che permette di applicare strati
sottilissimi di cera ultra flessibile, ideale per le zone
delicate, riducendone anche il consumo.

Special depilatory wax

Istruzioni per I'uso

Dopo aver riscaldato il prodotto, verificare la
temperatura per evitare eventuali scottature.
Quando la cera raggiungerd la giusta consistenza,
stendere con una spatola un sufficiente strato di
prodotto in qualsiasi direzione, lasciare raffreddare
per solidificare la cera e successivamente partendo
dal basso, sollevare un piccolo lembo dello strato di
cera e continuare con uno strappo deciso. Per un
tfrattamento ottimale, aiutandosi con I"altra mano, si
consiglia di tirare la pelle in direzione opposta allo
strappo.

Rimuovere eventuali residui di cera con il Lipo
Remover DEPILIA.

BRAZILIAN BLACK FILMWAX depilatory wax is the most innovative and effective system for long lasting, fast, painless,
and highly professional hair removal without strips. Thanks to its composition with prized active ingredients, it is a
product with strong dermo protective properties permits to apply very thin layers of ultra-flexible wax, ideal for
delicate areas, reducing also the consumption of the product.

Instructions for use

After heating the product, check the temperature to avoid any burns.

When the wax reaches the right texture, lay with a spatula a sufficient layer of product in any direction, let it cool
to solidify the wax and then from the bottom, lift a small flap of the wax layer and continue with a firm tear. For
optimal treatment, helping with the other hand, it is recommended to pull the skin in the opposite direction to
tearing. Remove any wax residues with the DEPILIA Lipo Remover.

Cera depilatoria especiale

La cera depilatorias BRAZILIAN BLACK FILMWAX es el sistema mas tradicional y eficaz para una depilaciéon durade-

ra, rapida, indolora, y altfamente profesional, sin bandas.

Gracias a su composicion con finas resinas na- turales, es un producto con propiedades dermo protectoras y
emolientes, que permite de aplicar una fina capa de cera uliraflexible, ideal para las areas delicadas, reduciendo

el consumo.

Instrucciones de uso

Después de calentar el producto, revise la temperatura para evitar quemaduras. Cuando o cerm la
consistencia adecuada, extender con una espdtula una capa suficiente de producto en cualquier direcCion:

jar

enfriar para solidificar la cera y luego a partir de la parte inferior, levantar un pequeno colgajo de la capa de cera
y continuar con un tirén firme. Para un tratamiento 6ptimal, con la ayuda de la otra mano, es aconsejable tirar la

piel en la direccién opuesta al tirén.

Elimine cualquier residuo de cera con el Removedor aceite post-depilacidén DEPILIA.



BARATTOLO /cod. 517
POT
LATA

400 ml - fl.oz. 13,53

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

" brazilian |
black filmwax @ff

CERA DEPILATORIA
SENZA STRISCE

EXTRA FLESSIBILE
BI-DIREZIONALE
INDOLORE

NO STRIPS
DEPILATORY WAX
EXTRA FLEXIBLE
BI-DIRECTIONAL
NO-PAIN

CERAS DEPILATORIAS
SIN TIRAS

ADICIONAL FLEXIBLES
BI-DIRECCIONAL

SIN DOLOR

SISTEMA INNOVATIVO che permette di
applicare e strappare strisce lunghe e
sottilissime di cera in quasiasi direzione,
grazie al filmogeno pregiato presente
nella formula.

ORIGINAL

CERA DEPILATORIE SPECIALI
SPECIAL DEPILATORY WAXES
CERAS DEPILATORIAS ESPECIALES

DISCHI /cod. 518
DISCS
DISCOS

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

e

INNOVATIVE SYSTEM that allows you to
apply and pull long and thin wax strips in
any directions, thanks to the precious
filmogen present in the formula.

SISTEMA INNOVADOR que le permite
aplicar y rasgar tiras de cera largas y finas
en cualquier direccién, gracias al precioso
filmogen presente en la férmula.

depilab’
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STRISCE /cod. 555
STRIPS
TIRAS

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

CORPO
BODY
CUERPO

STRISCE /cod. 551
STRIPS
TIRAS

confezione 72 pz
packaging 72 pcs
embalaje 72 un

VISO
FACE
CARA

STRISCE DEPILATORIE
DEPILATORY STRIPS
TIRAS DEPILATORIAS

depiab
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A CALDO
HOT
CALIENTE



Cera depilatoria a caldo

Istruzioni per I'uso

Hot depilatory wax

Instructions for use

Cera depilatoria caliente

Instrucciones de uso
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CERA DEPILATORIA A CALDO
HOT DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA CALIENTE

DISCHI /cod. 561
DISCS
DISCOS

1000 ml - fl.oz. 33.81

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

VASCHETTA /cod. 570
CONTAINER
BANDEJA

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

MIELE

Per un’epilazione naturale e tradizionale.

HONEY
For a natural and fraditional epilation.

MIEL

Para una depilaciéon mas natural y tradicional.

MADE IN ITALY
— —

Sweetness




CERA DEPILATORIA A CALDO
HOT DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA CALIENTE

DISCHI /cod. 563 VASCHETTA /cod. 572
DISCS CONTAINER

DISCOS BANDEJA

1000 ml - fl.oz. 33.81 1000 ml - fl.oz. 33,81
confezione 6 pz confezione 12 pz

packaging 6 pcs packaging 12 pcs

embalaje 6 un embalaje 12 un
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CLOROFILLA
Additivo naturale dall’azione antisettica e deodorante.

CHLOROPHYLL
Natural additive with antiseptic and deodorant action.

CLOROFILA
Aditivo natural con accidn antiséptica y desodorante.

depiabh
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CERA DEPILATORIA A CALDO
HOT DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA CALIENTE

DISCHI /cod. 565 VASCHETTA /cod. 573
DISCS CONTAINER

DISCOS BANDEJA

1000 ml - fl.oz. 33.81 1000 ml - fl.oz. 33,81
confezione 6 pz confezione 12 pz

packaging 6 pcs packaging 12 pcs

embalaje 6 un embalaje 12 un

T i
:._1;_‘_. ._I- Ao _-..'!_El ETTTL

AZULENE
Estratto dall’olio essenziale di camomilla, esercita un’azione
lenitiva e addolcente.

AZULENE
Essential chamomile oil extract, exercises a lenitive and
soffening action.

AZULENO
Extracto de esencial de manzanilla, ejerce una accidn
lenitiva y ablandamiento.

MADE IN ITALY
164 — —




DISCHI /cod. 567
DISCS
DISCOS

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

S 1e R S

£ v

CERA DEPILATORIA A CALDO
HOT DEPILATORY WAX
CERA DEPILATORIA CALIENTE

VASCHETTA /cod. 576
CONTAINER
BANDEJA

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

BIOSSIDO DI TITANIO

Per le epidermidi sensibili che necessitano di un intervento

morbido e delicato.

TITANIUM DIOXIDE

For more sensitive skins that need a soft and delicate action.

DIOXIDO DE TITANIO

Para las pieles mads sensibles que requieren una accién

suave y delicada.
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OLIO DI ARGAN
Olio naturale con proprietd restitutive ed elastiche.

ARGAN OIL
Natural oil with restorative and elastic properties.

ACEITE DE ARGAN
Aceite natural con propie dades reconstituyentes y
eldsticos.

MANDORLE DOLCI

Grazie alle sue proprietd emollienti, lenitive, elasticiz-
zanti, addolcenti e nutrienti, I'olio di mandorle &
adatto ad ogni tipo di pelle.

SWEET ALMONDS
Thanks to its emollient, soothing, elasticizing, softe-
ning and nourishing properties, almond oil is suitable
for all skin types.

ALMENDRAS DULCES

Gracias a sus propiedades emolientes, suavizantes,
elastizantes, suavizantes y nutritivas, el aceite de
almendras es adecuado para todo tipo de pieles.
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OLIO DA MASSAGGIO

MASSAGE OIL
ACEITE DE MASAJE

FLACONE /cod. 552
BOTTLE
BOTELLA

400 ml - fl.oz. 13,35

confezione 30 pz
packaging 30 pcs
embalaje 30 un

ACEITE DE ARGAN

OLIO
DI ARGAN
ARGAN OIL

OLIO DA MASSAGGIO

L'olio da massaggio DEPILAB & un olio da
massaggio idratante, nutriente e dall’azione
tonificante.

Grazie alle sue gradevoli proprietd ad-
dolcenti, conferisce al corpo un aspetto le-
vigato e luminoso.

MADE IN ITALY
— —

MASSAGE OIL

Massage oil DEPILAB is a hydrating and
nufrient massage oil with tonic ac-
tion.Thanks to its pleasen softening pro-
prietes, gives to the body a smooth and
bright look.

ACEITE DE MASAJE

Aceite de masaje DEPILAB es un aceite de
masaje hidratante y nutritivo con accién
ténica. Gracias a sus propiedades agra-
dables, le da al cuerpo un aspecto suave
y brillante.



FLACONE /cod. 553
BOTTLE
BOTELLA

400 ml - fl.oz. 13,35

confezione 30 pz
packaging 30 pcs
embalaje 30 un

depial

OLIO DOPO CERA

L'olio dopocera DEPILAB & un prodotto
post-epilazione adatto ad eliminare tutti
gli eventuali residui di cera permetftendo-
ne la completa rimozione.

Grazie alle proprietd emollienti ed elasti-
cizzanti dell’olio di mandorle dolci, confe-
risce la giusta idratazione alla pelle depi-
lata lasciandola liscia e setosa.

ALMENDRAS DULCES

OLIO DOPO CERA
POST-EPILATION OIL
ACEITE POST-DEPILACION

MANDORLE
DOLCI
SWEET ALMONDS

POST-EPILATION OIL ACEITE POST-DEPILACION

Liporemover DEPILAB is a post-epilation Liporemover DEPILAB es un producto
product suitable fo eliminate any wax post-depilacién adecuado para eliminar
residues allowing the complete removal. cualquier residuo de cera que permifta la
With softening and elasticizing properties eliminacién completa.

of sweet almonds oil, liporemover gives Con propiedades suavizantes y elastizan-
the proper hydration to the skin leaving it tes del aceite de palma dulce, el
smooth and silky. liporemover proporciona la hidratacion

adecuada de la piel, dejandola suave y

sedosa.
g Iﬁ 6 ®
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Articoli della linea

DEPILAB mefte
gamma comple
|"epilazione: s
rotolo TNT. 4
Tutti strumen
prime dispo
suoi clienti

ofessional accessories Line items

Accesorios profesionales La linea de productos




STRISCE /cod. 592
STRIPS
TIRAS

confezione 100 pz
packaging 100 pcs
embalaje 100 un

ROTOLO TNT /cod. 594

NON WOVEN ROLL
ROLLO TNT

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

/

STRISCE /cod. 591
STRIPS
TIRAS

confezione 200 pz
packaging 200 pcs
embalaje 200 un

L & & & & |

ROTOLD THT PER EFILASTONE

WO WONEM ROLL FOR EPILATICH

STRISCE EPILAZIONE
EPILATION STRIPS
TIRAS DE DEPILACION

depilab
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KEDAN'

PROFESSIONAL

PRODOTTI PER CAPELLI

HAIR PRODUCTS
PRODUCTOS PARA EL CABELLO



KEDAN

PROFESSIONAL

LABORATORIO
DI RICERCA,

sviluppo
e controllo

KEDAN, la creazione di una gamma di prodotti volti a
soddisfare tutte le esigenze, dalla cura dei capelli alla
creazione dei migliori styling. La nuova formulazione di
questi prodotti & stata studiata per ricercare nuove
soluzioni e risolvere le problematiche derivanti dallo smog,
dai raggi UV/UVB e dalla disidratazione causate dalla vita
frenetica di oggi, dove la forza dei principi attivi in essi
contenuti garantiscono proprietd emollienti, disciplinanti e
ristrutturanti.

La gamma offre anche finish e gel studiati per tuttii tipi di
creazioni, adatti sia per 'uomo manager di giorno che
sceglie di adottare uno stile fuori dagli schemi per la sera
e sia per la donna che ama essere camaleontica e
impeccabile nel suo look in ogni momento della giornatal
Inoltre, propone spazzole termiche.

KEDAN la rivoluzione alla tua immagine!

RESEARCH,
development and

quality control
laboratory

KEDAN, the creation of a range of products designed to
meet all needs, from the hair care to the creation of the
best hair styling. The new formulation of these products is
designed to look for new solutions and solve the problems
arising from the smog, UV /UVB rays and dehydration
caused by today's hectic lifestyle, where the strength of
the active ingredients contained therein guarantee
emollient, regulating and restructuring properties.

The range also offers finish and gels designed for all kinds
of creations, suitable for manager men during day who
chooses to adopt a style outside the box for the evening
and also for the woman who likes to be chameleon-like
and impeccable in its look in every moment of the day! In
addition, it offers thermic brushes.

KEDAN the revolution to your image!




LABORATORIO DE
INVESTIGACION,

desarrollo y conftrol
de calidad

KEDAN, la creacién de una gama de productos para satisfacer todas las necesidades, desde el cuidado del cabello hasta
la creacidén del mejor diseho. La nueva formulacién de estos productos ha sido estudiada para encontrar nuevas soluciones
y resolver los problemas derivados del smog, los rayos UV / UVB y la deshidratacién causados por la frenética vida actual,
donde la fuerza de los ingredientes activos contenidos en ellos garantiza propiedades emolientes, disciplinadoras, reestructu-

rante.

La gama también ofrece acabados y geles disenados para todo tipo de creaciones, aptos tanto para el gerente diurno que
elige adoptar un estilo poco convencional para la noche como para la mujer que adora ser camalednica e impecable en
su aspecto en cualquier momento del dia! Ademds, ofrece cepillos térmicos.

KEDAN Ia revolucién a tu imagen!
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STYLING
STYLING
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STYLING
STYLING
STYLING

CERA ACQUA /cod. 007
VASO

JAR

TARRO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

TENUTA FORTE
STRONG HOLD
FIJACION FUERTE

EFFETTO
BAGNATO
WET EFFECT
EFECTO MOJADO

PER TUTTI | TIPI
DI CAPELLI

FOR ALL HAIR TYPES

CONTROLLO E LUCENTEZZA

Ideale per styling creativi ed elastici.
Consente di scolpire le ciocche in modo
deciso e rimodellarle facilmente a piaci-
mento. Garantisce controllo e lucentezza
senza ungere né appesantire. Non unge e
non lascia residui.

MADE IN ITALY
— —

CONTROL AND SHINE

Ideal for creative and flexible styling. It
allows you to sculpt firmly the hair and
redesign easily them as required. It ensures
confrol and shine without greasing or
weighing the hair. It is not greasy and
leaves no residue.

CONTROL Y BRILLO

Ideal para un estilo creativo y flexible. Le
permite esculpir firmemente el cabello y
redisenarlo fdacilmente segln sea necesa-
rio. Asegura control y brillo sin engrasar ni
pesar el cabello. No es graso y no deja
residuos.



CERA BRILLANTE /cod. 008
VASO

JAR

TARRO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

TENUTA MORBIDA
SOFT HOLD
FIJACION SUAVE

MORBIDA

Ideale per un look naturale o per chi vuole
sperimentare acconciafture ben definite e
sempre brillanti. Non lascia residui. Si
elimina facilmente con uno shampoo.

SOFT
Ideal for a natural look or for those who
want to experience well-defined and
always brilliant hairstyles. It leaves no
residue. It is easily removed with a sham-
poo.

STYLING
STYLING
STYLING

EFFETTO
LUCIDO
SHINY EFFECT
EFECTO BRILLANTE

SUAVE
Ideal para un look natural o para aquellos
que desean experimentar peinados bien

definidos y siempre brillantes. No deja
residuos. Se elimina facilmente con uno
champu.
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STYLING
STYLING
STYLING

CERA BLACK /cod. 044
VASO

JAR

TARRO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

e
— 1

CRET

LIRS Enrn ey

TENUTA MORBIDA
SOFT HOLD
FIJACION SUAVE

MODELLANTE COPRENTE

Trasforma il colore bianco o grigio dei fuoi
capelli. | toni del nero coprono |'argento
della capigliatura facendola ritrovare la
texture perduta per una affascinante
acconciatura. Fissa, copre e modella i
capelli in maniera naturale H24. Non unge
e non appesantisce lo stelo.

MADE IN ITALY
— —
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COVERING MODELING

Transforms white and the gray color of your
hair. Black tfones covering the hair's silver
making it recover lost fexture for a
charming hairstyle. Fix, cover and model
your hair in natural H24. It does not weave
and does not weigh the stem.

EFFETTO
OPACO
MAT EFFECT
EFECTO OPACO

MODELADO DE CUBIERTA

Transforma el blanco y el color gris de fu
cabello. Tonos negros que cubren la plata
del cabello que recupera la ftextura
perdida para un peinado encantador.
Arregle, cubra y modele su cabello en H24
natural. No teje y no pesa el tallo.



CERA OPACA /cod. 009
VASO

JAR

TARRO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

TENUTA FORTE
STRONG HOLD
FIJACION FUERTE

CONTROLLO DEL

CRESPO E ANTIUMIDO

Prodotto sviluppato per sostenere le rin-
novate tecniche dell’acconciatura mo-
derna.

L'utilizzo permette di rinvigorire fin da
subito i capelli facendoli ritrovare la
strutfura perduta. Formula speciale per
capelli crespi e sfibrati, con notevole
effetto anti-umido effetto a lunga durata.

FRIZZ CONTROL

AND WET STRENGHT

This product was developed to sup- port
the renewed techniques in the modern
hairstyle.

The use allows you fo reinforce immedia-
tely the hair regaining the lost texture.
Special formula for frizzy and damaged
hair, with considerable anti-damp long-la-
sting effect.

STYLING
STYLING
STYLING

EFFETTO
OPACO
MAT EFFECT
EFECTO OPACO

CONTROL DE FRIZZ

Y FUERZA MOJADA

Este producto fue desarrollado para
apoyar las técnicas renovadas en el
peinado moderno.

El uso te permite reforzar inmediatamente
el cabello recuperando la textura perdida.
Férmula especial para cabello rizado vy
danado, con considerable efecto anti-
himedo de larga duracién.
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STYLING

VASO

JAR

TARRO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

= L LI

TENUTA EXTRA FORTE
EXTRA STRONG HOLD
FIJACION EXTRA FUERTE

CREMA OPACA /cod. 010

EFFETTO
SECCO
DRY EFFECT
EFECTO SECO

IDEALE PER

CAPELLI SOTTILI

IDEAL FOR THIN HAIR

MODELLANTE

Formula esclusiva con effetto idratante.
Ideale per chi ama un look naturale.
Modella e rimodella il look H24 definendo
una tenuta decisa e riducendo |'effetto
crespo. Rende i capelli morbidi. Non ap-
pesantisce e non lascia residui. Si elimina
facilmente con uno shampoo.

MADE IN ITALY
— —

MODELING

Exclusive formula with moisturizing effect.
Ideal for those who love a natural look.
Model and remodel the look 24H defining
a flexible hold and reducing frizzy effect. It
makes soft hair. No overhead and leaves
no residue. It is easily removed with a
shampoo.

MODELADO

Férmula exclusiva con efecto hidratante.
Ideal para los amantes de un look natural.
Modele y remodele la apariencia 24H
definiendo una sujecién flexible y redu-
ciendo el efecto crespo. Hace cabello
suave. Sin gastos generales y no deja
residuos. Se elimina fdcilmente con un
champdu.



VASO

JAR

TARRO

100 ml - fl.oz. 3,38

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

TENUTA FORTE
STRONG HOLD
FIJACION FUERTE

TRASPARENTE LUCIDA

Look frasparente e morbido con effetto
ragnatfela. Adatta per i capelli ondulati e
ricci. Esalta le curve naturali dell’acconci-
atura per una tenuta H24. Non lascia
residui, non unge e non appesantisce lo
stelo.

GOMMA FIBROSA /cod. 011

GLOSSY TRANSPARENT

Transparent and soft look with spider
webbing. Suitable for wavy and curly hair.
Exalts the natural curves of hair styles
holding for 24H. It leaves no residue, not
greasy and not weigh down the stem.

EFFETTO
BAGNATO
WET EFFECT

EFECTO MOJADO

TRANSPARENTE BRILLANTE
Aspecto fransparente y suave con
telarana. Adecuado para cabello ondula-
do y rizado. Exalta las curvas naturales de
los estilos de cabello aguantando 24
horas. No deja residuos, no es grasoso y no
pesa el tallo.

183



STYLING
STYLING 1
STYLING

==

—

PASTA FILANTE /cod. 012
VASO | -
JAR X
TARRO hi%.
100 ml - fl.oz. 3,38 L

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

EFFETTO
NATURALE
NATURAL EFFECT
EFECTO NATURAL

""----.;.J.;L|_1 ;|;J-:':"-'!

.. .-.-

PER TUTTI | TIPI
DI CAPELLI

TENUTA MEDIA

MEDIUM HOLD FOR ALL HAIR TYPES
FIJACION MEDIA

MODELLANTE MODELING MODELADO

Ideale per chi ha un look spettinato. Ideal for people with tousled look. It allows Ideal para personas con aspecto despei-
Consente di creare le acconciature piu you to create the most particular hairstyles nado. Le permite crear los peinados mas
particolari da modellare e rimodellare a to shape and reshape at will. Long-term particulares para darle forma y remodelar
volontd. Fissaggio forte a lunga durata. strong fixing. It can be used on all types of a voluntad. Fijacién fuerte a largo plazo.
Pud essere usata su tutti i tipi di capelli. hair. Not greasy and leaves no residue. Se puede usar en todo tipo de cabello. No
Non unge e non lascia residui. es grasoso y no deja residuos.

MADE IN ITALY
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GEL COCCO /cod. 013
VASO

JAR

TARRO

150 ml - fl.oz. 5,07

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

TENUTA FORTE
STRONG HOLD
FIJACION FUERTE

cocco

Crea il tuo styling di fendenza per un look
naturale. Il gel al cocco dona un effetto
bagnato e forte sui capelli. Resiste all’umi-
ditd e aiuta a tenere i capelli in forma H24.
Non lascia fastidiosi residui € Non secca. Si
rimuove facilmente con uno shampoo.

COCONUT

Create your trendy styling for a natural
look. The coconut gel gives a wet and
strong effect on the hair. It resists moisture
and helps keep your hair in shape 24H. It
leaves no annoying residues and does not
dry. It is easily removed with a shampoo.

STYLING
STYLING
STYLING

EFFETTO
BAGNATO
WET EFFECT
EFECTO MOJADO

coco
Crea tu estilo moderno para un look
natural. El gel de coco da un efecto
himedo y fuerte en el cabello. Resiste la
humedad y ayuda a mantener su cabello
en forma 24H. No deja residuos molestos y
no se seca. Se elimina facilmente con un

champdu.
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GEL WET /cod. 014
VASO

JAR

TARRO

150 ml - fl.oz. 5,07

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

TENUTA MORBIDA
SOFT HOLD
FIJACION SUAVE

EFFETTO
BAGNATO
WET EFFECT
EFECTO MOJADO

CAPELLI FRESCHI
E MODELLATI

FRESH AND MOULDED HAIR

EFFETTO BAGNATO

Crea il tuo styling di tendenza. Il GEL WET
aiuta a tenere i capelli in modo pratico,
luminoso e in ordine H24. Non lascia
fastidiosi residui. Si rimuove facilmente con
uno shampoo.

MADE IN ITALY
— —

WET LOOK

Create your trendy styling. The WET GEL
helps tfo keep the hair in a practical way,
bright and in order 24H. It leaves no
annoying residues. It is easily removed with
a shampoo.

EFECTO MOJADO

Crea tu estilo moderno. EIl WET GEL ayuda
a mantener el cabello de forma prdctica,
brillante y en orden 24H. No deja residuos
molestos. Se elimina fdcilmente con un
champu.



GEL STRONG /cod. 015
VASO

JAR

TARRO

150 ml - fl.oz. 5,07

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

3
i
("

TENUTA EXTRA FORTE
EXTRA STRONG HOLD
FIJACION EXTRA FUERTE

EXTRA FORTE

Crea il tuo styling di tendenza. Il gel strong
effetfo resistente per look sfrutturati e
scolpiti, luminoso e in ordine H24. Non
lascia fastidiosi residui e non secca. Si
rimuove facilmente con uno shampoo.

EXTRA STRONG

Create your trendy styling. Strong gel
durable effect helps for a structured and
sculptured look, bright and in order 24H. It
leaves no annoying residues and does not
dry. It is easily removed with a shampoo.

STYLING
STYLING
STYLING

EFFETTO
BAGNATO
WET EFFECT
EFECTO MOJADO

SUPER FUERTE

Crea tu estilo moderno. El fuerte efecto
duradero de gel ayuda a obtfener un
aspecto estructurado y esculpido, brillan-
te y en orden 24H. No deja residuos
molestos y no se seca. Se elimina facilm-
ente con un champd.
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DELICATE SHAMRDO

ALOE & GLYCERIME
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SHAMPQOO
SHAMPOO
CHAMPU
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SHAMPQOO
SHAMPOO
CHAMPU

SHAMPOO S1 /cod. 021
FLACONE

BOTTLE

BOTELLA

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

KEDAN
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DELICATO

Shampoo KEDAN DELICATO, indicato per la
cura ed il benessere quotidiano di futti i
tipi di capelli. Deterge rispettando il
naturale equilibrio di cute e capelli. Gli
estratti inseriti hanno proprietd emollienti
ed idratanti e sono in grado di rinvigorire
la struttura dei capelli. Ha un effetto
antistatico e migliora la pettinabilita.

MADE IN ITALY
— —

SHAMPOO S1 /cod. 016
FLACONE q
BOTTLE

BOTELLA

250 ml - fl.oz. 8,45

confezione 12 pz

packaging 12 pcs
embalaje 12 un

KEDAN
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DELICATE

KEDAN DELICATE shampoo, indicated for
the freatment and daily wellness for all
types of hair. It cleanses respecting the
natural balance of skin and hair. The
included natural extracts have emollient
and moisturizing properties and are able to
reinvigorate the hair texture. It has an
antistatic effect and improves combing.

ALOE VERA
& GLICERINA
ALOE
& GLYCERINE
ALOE VERA
Y GLICERINA

DELICADO

Champu KEDAN DELICATE, indicado para
el fratamiento y bienestar diario de todo
tipo de cabello. Limpia respetando el
equilibrio natural de la piel y el cabello.
Los extractos naturales incluidos tienen
propiedades emolientes e hidratantes y
son capaces de revitalizar la textura del
cabello. Tiene un efecto antiestdtico y
mejora la combinacién.



SHAMPOO S2 /cod. 022
FLACONE

BOTTLE

BOTELLA

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

el

S RETUTRRTTE
AT T T

.E
2

1

SHAMPOOSZ2

RISTRUTTURANTE

Shampoo KEDAN RISTRUTTURANTE, ide- ale
per ristrutturare e tonificare i capelli
stressati da agenti atmosferici e dai
trattamenti chimici. La Keratina agisce
dalla radice rinforzando la struttura dello
stelo. L’Olio di Argan, ricco di vitamine A, E
ed F, apporta sostegno nutritivo dalla
radice alle punte dei capelli.

KEDAN

Si-AMPODSE

SHAMPOO S$2 /cod. 017
FLACONE

BOTTLE

BOTELLA

250 ml - fl.oz. 8,45

confezione 12 pz

packaging 12 pcs
embalaje 12 un
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RESTRUCTURING

KEDAN RESTRUCTURING shampoo, ideal to
restore and fonify sftressed hair from
weathering and chemical freatments.
Keratin acts from the root reinforcing the
structure of the stem. Argan Oil, rich in
vitamins A, E and F brings nuftritional
support from the roots to the hair tips.

& OLIO D'ARGAN

SHAMPOO'
SHAMPOO
CHAMPU

KERATINA

KERATIN
& ARGAN OIL
QUERATINA
& ARGAN OIL

REESTRUCTURANTE

Champl KEDAN REESTRUCTURANTE, ideal
para restaurar y tonificar el cabello
estresado de la intemperie y los fratamien-
tos quimicos. La queratina actia desde la
raiz reforzando la estructura del tallo. El
aceite de argdn, rico en vitaminas A, Ey F,
brinda soporte nutricional desde las raices
hasta las puntas del cabello.

KEDAN'

PROFESSIONAL
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SHAMPQOO
SHAMPOO
CHAMPU

SHAMPOO S3 /cod. 023
FLACONE

BOTTLE

BOTELLA

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un

KRERAR

m RERALANTI .'u-.;-':'x-
D L E ST
LEMGS & MITTLE
L
E - ..II u;:-_ ] Dl Sl
% um:.:lw
Il
i

RIEQUILIBRANTE

Shampoo KEDAN RIEQUILIBRANTE ad azione
dermopurificante. Deterge i capelli senza
appesantirli e purifica il cuoio capelluto.
Gli estratti di Limone e Ortica permettono
di eliminare con efficacia il sebo in ecces-
so, hanno proprietd astringenti ed aiutano
ad equilibrare la produzione di sebo
normalizzando il pH del cuoio capelluto.

MADE IN ITALY
—— —

packaging 12 pcs

A A O

SHAMPOO 83 /cod.
FLACONE

BOTTLE

BOTELLA

250 ml - fl.oz. 8,45

confezione 12 pz

embalaje 12 un
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REBALANCING

KEDAN REBALANCING shampoo  with
dermopurifying action. Cleanses the hair
without weighing it down and purifies the
scalp. The Nettle and Lemon extracts allow
to effectively eliminate excess sebum,
have astringent properties and help fo
balance sebum production by normalizing
the pH of the scalp.

LIMONE
& ORTICA
LEMON
& NETTLE
LIMON
& ORTIGA

RIEQUILIBRANTE

Champt KEDAN RIEQUILIBRANTE ad azione
dermopurificante. Deterge i capelli senza
appesantirli e purifica il cuoio capelluto.
Gli estratti di Limone e Ortica permettono
di eliminare con efficacia the sebo in
eccesso, hanno proprietd astringenti ed
aiutano and equilibrere la produzione di
sebo normalizzando il pH del cuoio capel-
luto.



SHAMPOO S4 /cod. 024
FLACONE

BOTTLE

BOTELLA

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un
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ANTIFORFORA

Shampoo KEDAN ANTIFORFORA ad azione
antibatterica ed idratante. La combinazio-
ne degli ingredienti attivi consentono di
rimuovere delicatamente la forfora e di
prevenirne la comparsa. Il Climbazolo
blocca il meccanismo della forfora,
mentre |’Acido Salicilico con la sua funzio-
ne esfoliante, facilita il distaccamento
delle squame.

SHAMPOO S$4 /cod. 019
FLACONE

BOTTLE

BOTELLA

250 ml - fl.oz. 8,45

confezione 12 pz

packaging 12 pcs
embalaje 12 un

(LS Ly

ANTIDANDRUFF

KEDAN  ANTIDANDRUFF  shampoo  with
antibacterial and moisturizing action. The
combination of the active ingredients
allow you to gently remove dandruff and
prevent its occurrence. The Climbazole
blocks the mechanism of dandruff, while
Salicylic Acid with its exfoliant function,
facilitates the detachment of the scales.

SHAMPQOO
SHAMPOO
CHAMPU

MELISSA
& CLIMBAZOLO
MELISSA
& CLIMBAZOLE
MELISSA
Y CLIMBAZOL

ANTICASPA

Champl  KEDAN  ANTIDANDRUFF  con
acciéon antibacteriana e hidratante. La
combinacién de los ingredientes activos le
permite eliminar suavemente la caspa y
prevenir su aparicién.  El  Climbazol
bloquea el mecanismo de la caspa,
mientras que el Acido Salicilico con su
funcién exfoliante facilita el desprendi-
miento de las escamas.

KEDAN'

PROFESSIONAL
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SHAMPQOO
SHAMPOO
CHAMPU

SHAMPOO S5 /cod. 025
FLACONE

BOTTLE

BOTELLA

1000 ml - fl. OZ. 33,81

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un
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VITALIZZANTE

Shampoo KEDAN VITALIZZANTE E NUTRIENTE
unisce la forza del Collagene e dell’Olio di
Oliva. Il Collagene con la sua profeina
strutturale irrobustisce la corteccia. L'Olio
di Oliva funge da antiossidante e confra-
sta |"azione dei radicali liberi responsabili
dell’invecchiamento ed & ricco di vitami-
na D e vitamina E. Insieme contribuiscono
a migliorare il nufrimento della capigliatu-
ra.

MADE IN ITALY
— —

SHAMPOO S5 /cod. 020
FLACONE

BOTTLE

BOTELLA

250 ml - fl. OZ. 8,45

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

VITALIZING

KEDAN VITALIZING AND NOURISHING sham-
poo combines the strength of the collagen
and of olive oil. The Collagen with its
structural protein strengthens the cortex.
The Olive Oil acts as an antioxidant and
counteracts the action of free radicals
responsible for aging and is rich in vitamin
D and vitamin E. Together they contribute
to improve the hair nourishment.

COLLAGENE
& OLIO D'OLIVA
COLLAGEN
& OLIVE OIL
COLAGENO
& ACEITE DE OLIVA

“X

VITALIZANTE
KEDAN VITALIZING Y NUTRICION champu
combina la fuerza del coldgeno y del

aceite de oliva. El coldgeno con su
proteina estructural fortalece la corteza. El
aceite de oliva actda como un antioxi-
dante y confrarresta la accién de los
radicales libres responsables del envejeci-
miento y es rico en vitamina D y vitamina
E. Juntos confribuyen a mejorar la nutri-
cion del cabello.
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BALSAMO
CONDITIONER
BALSAMO

FLACONE
BOTTLE
BOTELLA

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un
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RISTRUTTURANTE

Condizionante KEDAN alla KERATINA ad
azione RISTRUTTURANTE, indicato per ca-
pelli sfibrati, tinti o decolorati. Grazie alla
sua formula alla keratina, componente
naturale e vitale dei capelli, rinforza e
restituisce ener- gia. Fortifica i capelli
sfibrati dai trattamenti chimici e meccani-
ci. Nutre e ripara le lunghezze, restituendo
morbidezza, vigore e lucentezza.

MADE IN ITALY
— —

CONDITIONER C1 /cod. 026

RESTRUCTURING

KEDAN KERATIN conditioner with RESTRUC-
TURING action, indicated for dyed,
bleached or damaged hair. Thanks to its
formula with keratin, natural and vital
component of hair, strengthens and
restores energy. Fortifies the hair damaged
from chemical and mechanical freatmen-
ts. Nourishes and repairs the lengths,
returning soffness, strenght and shine.

BALSAMO
ALLA KERATINA
KERATIN BALSAM
KERATIN BALSAMO

REESTRUCTURANTE

KEDAN KERATIN acondicionador con
accién de REESTRUCTURACION, indicado
para cabellos fenidos, decolorados o
danados. Gracias a su férmula con quera-
tina, componente natural y vital del
cabello, fortalece y restaura la energia.
Fortifica el cabello danado por fratamien-
tos quimicos y mecdnicos. Nutre y repara
las longitudes, devolviendo suavidad,
fuerza vy brillo.



FLACONE

BOTTLE

BOTELLA

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 6 pz
packaging 6 pcs
embalaje 6 un
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ANTISTATICO

Condizionante KEDAN al PANTENOLO per
capelli frattati. La sua ricca formula nutre
ed idrata i capelli sfibrati. Il Pantenolo
penetra all'interno del capello, rinforza le
fiore e dona vigore, forza ed una nuova
lucentezza. Gli agenti antistatici, abbassa-
no la resistenza meccanica del pettine e
della spazzola districando in  maniera
omogenea.

CONDITIONER C2 /cod. 027

ANTISTATIC

KEDAN  PANTHENOL conditioner  with
PANTHENOL for treated hair. Ifs rich formula
nourishes and moisturizes damaged hair.
Panthenol enters into the hair, strengthens
the fibers and gives force, strength and a
new shine. The antistatic agents, lowering
the mechanical strength of the comb and
brush, disentangling in a homogeneous
way.

BALSAMO
CONDITIO
BALS

BALSAMO

AL PANTENOLO
PANTHENOL BALSAM
PANTENOLO BALSAMO

ANTIESTATICO

Acondicionador KEDAN PANTHENOL con
PANTHENOL para cabello tratado. Su rica
férmula nutre e hidrata el cabello danado.
El pantenol entra en el cabello, fortalece
las fibras y le da fuerza, fuerza y un nuevo
brillo. Los agentes antiestaticos, dismi-
nuyendo la resistencia mecdnica del
peine y el cepillo, desenredando de forma
homogénea.
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MASCHERA
MASK
MASCARA

MASK M1 /cod. 042
VASO

JAR

TARRO

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

MASK M1

HEATAL
EXALTH
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TRCAN ] MR, 1 i
il mivis P ENTATETC - J

RISTRUTTURANTE

Maschera KEDAN alla KERATINA ad azione
ristrutturante, districante ed antistatica,
indicata per capelli sfibrati o trattati.
Restituisce energia e fortifica i capelli,
donando morbidezza, vigore e lucentezza.

MADE IN ITALY
202 I [ ]

MASK M1 /cod. 028
VASO

JAR

TARRO

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

RESTRUCTURING

KEDAN KERATIN mask wit restructuring,
detangling and antistatic action, suitable
for damaged or treated hair. It restores
energy and strengthens hair, giving soft-
ness, force and shine.

MASCHERA
ALLA KERATINA
KERATIN MASK
MASCARA KERATIN

REESTRUCTURANTE
Mdascara KEDAN KERATIN con reestructura-
cion, desenredado y accién antiestatica,

adecuada para cabellos danados o
tratados. Restaura la energia y fortalece
pelo de thens, dando suavidad, fuerza y
brillo.



MASK M2 /cod. 043
VASO

JAR

TARRO

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

§ KEDAN
m NI TATIC MASK

q FPANTENCLD

o

ANTISTATICA

Maschera KEDAN al PANTENOLO ad azione
rinfrescante, districante ed antistatica,
indicata per tuttii tipi di capelli. Rinforza le
fibore donando vigore, lucentezza ed una
piacevole sensazione di freschezza.

MASK M2 /cod. 029
VASO

JAR

TARRO

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un
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ANTISTATIC

KEDAN PANTHENOL mask with refreshing,
detangling and antistatic action, suitable
for all hair types. Reinforces the fibers
giving force, shine and a pleasant sen-
sation of freshness.

MASCHERA
MASK
MASCARA

MASCHERA
AL PANTENOLO
PANTHENOL MASK

MASCARA PANTENOLO

ANTIESTATICO

Mdascara KEDAN PANTENOLO con accién
refrescante, desenredante y antiestdtica,
apta para todo tipo de cabellos. Refuerza
las fibras dando fuerza, brillo y una agra-
dable sensacién de frescura.

KEDAN'

PROFESSIONAL







SPAZZOLE TERMICHE
THERMIC BRUSHES
CEPILLOS TERMICOS




Spazzole termiche

Le SPAZZOLE TERMICHE sono dotate di una teconologia d’avan-
guardia che consente la distribuzione del calore su futta la
superficie facilitando |'asciugatura nel pieno rispetto della
salute del capello. Spazzole eleganti dal design ergonomico,
studiate per essere maneggevoli e funzionali, diventano gli
strumenti ideali per I’acconciatore che vuole offrire un servizio
di livello elevato, avvalendosi di prodotti che esaltino la qualita
del suo lavoro.

Thermic hair brushes

THERMIC HAIR BRUSHES provided with an advanced ftechnology that permits the heat distribution on all the
surface of the tool facilitating the healthy drying of hair. These elegant brushes with an ergonomic design, studied
to increase their easy hand- ling, become necessary tools for the hairstylist that wants to offer a high level service
with the using of products that exalt the quality of their own work.

Cepillos térmicos

CEPILLOS TERMICOS DEL CABELLO provistos de una tecnologia avanzada que permite la distribucién del calor en
toda la superficie de la herramienta facilifando el secado saludable del cabello. Estos elegantes cepillos con un
diseno ergonémico, estudiados para aumentar su facil manejo, se convierten en herramientas necesarias para el
estilista que quiere ofrecer un servicio de alto nivel con el uso de productos que exaltan la calidad de su propio
trabajo.
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SPAZZOLA TERMICA
THERMIC BRUSH
CEPILLO TERMICO

SPAZZOLA /cod. 060 SPAZZOLA /cod. 061
BRUSH BRUSH

CEPILLO CEPILLO

confezione 132 pz confezione 132 pz

packaging 132 pcs packaging 132 pcs

embalaje 132 un embalaje 132 un

SPAZZOLA /cod. 062 SPAZZOLA /cod. 063
BRUSH BRUSH

CEPILLO CEPILLO

confezione 132 pz confezione 132 pz

packaging 132 pcs packaging 132 pcs

embalaje 132 un embalaje 132 un

208



SPAZZOLA /cod. 064
BRUSH
CEPILLO

confezione 60 pz
packaging 60 pcs
embalaje 60 un

SPAZZOLA /cod. 066
BRUSH
CEPILLO

confezione 60 pz
packaging 60 pcs
embalaje 60 un

SPAZZOLA /cod. 065
BRUSH
CEPILLO

confezione 60 pz
packaging 60 pcs
embalaje 60 un

SPAZZOLA /cod. 067
BRUSH
CEPILLO

confezione 40 pz
packaging 40 pcs
embalaje 40 un

SPAZZOLA TERMICA

THERMIC BRUSH

CEPILLO TERMICO




STYLING
STYLING
SYLING

GEL EFFETTO BAGNATO /cod. 051
VASO

JAR

TARRO

1000 ml - fl.oz. 33,81

confezione 12 pz
packaging 12 pcs
embalaje 12 un

Healih
ALY

GEL EFFETTO BAGNATO

Aiuta a tenere i capelli in modo pratico,
luminoso e in ordine H24.

GEL AL COCCO

Dona un effetto bagnato e forte sui capel-
li. Resiste all’'umiditd e aiuta a tenere i
capelli in forma H24.

GEL STRONG

Effetto resistente per look strutturati
scolpiti, luminoso e in ordine H24.

e

MADE IN ITALY
— —

NUOVI PRODOTTI

GEL EFFETTO BAGNATO /cod. 050
VASO

JAR

TARRO

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

¢ Heealil
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GEL STRONG /cod. 052
VASO

JAR

TARRO

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un

WET EFFECT GEL

Helps to keep the hair in a practical way,
bright and in order 24H.

COCONUT

Gives a wet and strong effect on the hair.
It resists moisture and helps keep your hair
in shape 24H.

STRONG GEL

Effect helps for a structured and sculptu-
red look, bright and in order 24H.

GEL AL COCCO /cod. 049
VASO

JAR

TARRO

500 ml - fl.oz. 16,91

confezione 24 pz
packaging 24 pcs
embalaje 24 un
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GEL EFECTO HUMEDO

Ayuda a mantener fu cabello de forma
prdactica y brillante. No contiene alcohol.
GEL CON COCO

Da un efecto hiumedo y fuerte en el cabel-
lo. Resiste |la humedad. No contiene
alcohol.

GEL SUPER FUERTE

Ayuda a obtener un aspecto estructurado
y esculpido, brillante y en orden 24H.

Health®
&Beauty



NEW PRODUCTS
NUEVO PRODUCTOS

STRISCE 100 /cod. 520
STRIPS
TIRAS

confezione 50 pz
packaging 50 pcs
embalaje 50 un

STRISCE 50 /cod. 519
STRIPS
TIRAS

confezione 100 pz
packaging 100 pcs
embalaje 100 un
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978
979
980
953
954
955
956
957
958
959
942
943
944
945
946
947
948
975
976
977
941
937
934
936
935
921
928
931
893
863
825
949
827
828
878
951
530
531

825
863
931
935

610
611
614
615
617
607
608

281

Compact Light Nero 2200W
Compact Light Bianco 2200W
Compact Light Fucsia 2200W
Compact Turbo 5900 Nero 2000W
Compact Turbo 5900 Arancio 2000W
Compact Turbo 5900 Bianco 2000W
Compact Turbo 5900 Fucsia 2000W
Compact Turbo 5900 Rosso 2000W
Compact Turbo 5900 Verde 2000W
Compact Turbo 5900 Viola 2000W
Compact Turbo 6000 Nero 2000W
Compact Turbo 6000 Arancio 2000W
Compact Turbo 6000 Bianco 2000W
Compact Turbo 6000 Fucsia 2000W
Compact Turbo 6000 Rosso 2000W
Compact Turbo 6000 Verde 2000W
Compact Turbo 6000 Viola 2000W
Air Power 6000 Nero 2000W

Air Power 6000 Bianco 2000W

Air Power 6000 Rosso 2000W

Italo Turbo 5800 Nero 2000W

lonix Plus 3600 Nero 1800W
NexTurbo 5200 Nero 2000W
TurboMax 5800 Nero 2000W
TurboJet 5600 Nero 2000W
TurboStar 5000 Nero 1800W
TurboJet 5000 Nero 1800W
TurboMax 5000 Nero 1800W

Fuego Megaturbo 2600 Nero 1500W
Airpower Edo 2000 Nero 1500W
Master Turbo 2000 Nero 1300W
Master Turbo 2000 Nero 1500W
Techno Turbo 2000 Nero 1300W
Explorer Turbo 2000 Nero 1300W
Portaphon

Diffusore Compact

Diffusore Universale

Carrello

Salonpro Turbo 3000 Nero 1500W
Salonpro Turbo 3200 Nero 1500W
Salonpro Turbo 5000 Nero 1800W
Salonpro Turbo 5600 Nero 2000W

Jenius lonic Titanium Extra Slim 18
Jenius lonic Titanium Slim 28
Jenius lonic Ceramic Exfra Slim 18
Jenius lonic Ceramic Slim 28
Jenius lonic Ceramic Large 45
Winner 56

Winner Ceramic 56

Cera Liposolubile 1.1 Miele 100 ml

22813 Cera Liposolubile Viso 1.1. Miele 100 ml

201
221
282
201
222
283
223
203
284
204
224
285
205
225
286
206
226
287
207
227
288
208
228
289
209
229
290
2290
210
230

Cera Liposolubile 1.1 Miele 400 ml
Cera Liposolubile 1.1 Miele 800 ml
Cera Liposolubile 1.2 Clorofilla 100 ml
Cera Liposolubile 1.2 Clorofilla 400 ml
Cera Liposolubile 1.2 Clorofilla 800 ml
Cera Liposolubile 1.3 Azulene 100 ml
Cera Liposolubile 1.3 Azulene 400 ml
Cera Liposolubile 1.3 Azulene 800 ml
Cera Liposolubile 1.4 Aloe vera 100 ml
Cera Liposolubile 1.4 Aloe vera 400 ml
Cera Liposolubile 1.4 Aloe vera 800 ml
Cera Liposolubile 1.5 Talco 100 ml
Cera Liposolubile 1.5 Talco 400 ml

Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile

Cera Liposolubile 1.10 Biossido di Titanio 100 ml
Cera Liposolubile Viso 1.10 Biossido di Titanio 100 ml
Cera Liposolubile 1.10 Biossido di Titanio 400 ml
Cera Liposolubile 1.10 Biossido di Titanio 800 ml

1.5 Talco 800 ml

1.6 Frutti di Bosco 100 ml
1.6 Frutti di Bosco 400 ml
1.6 Frutti di Bosco 800 ml
1.7 QOlio di Argan 100 ml
1.7 Olio di Argan 400 ml
1.7 Olio di Argan 800 ml
1.8 Burro di Karité 100 ml
1.8 Burro di Karité 400 ml
1.8 Burro di Karité 800 ml
1.9 Ossido di Zinco 100 ml
1.9 Ossido di Zinco 400 ml
1.9 Ossido di Zinco 800 ml

12
13
13
14
15
15
15
15
15
15
16
17
17
17
17
17
17
18
19
19
20
22
23
24
25
26
27
28
29
30
32
32
33
34
35
35
35
35

38
39
40
41

44
44
45
45
45
46
46

58
58
58
58
59
59
59
60
60
60
61
61
61
62
62
62
63
63
63
64
64
64
65
65
65
66
66
66
67
67
67
67

978
979
980
953
954
955
956
957
958
959
942
943
944
945
946
947
948
975
976
977
941
937
934
936
935
921
928
931
893
863
825
949
827
828
878
951
530
531

825
863
931
935

610
611
614
615
617
607
608

281

22813 Liposoluble Wax Face 1.1 Honey fl.oz. 3,38

201
221
282
201
222
283
223
203
284
204
224
285
205
225
286
226
206
287
227
207
288
228
208
289
209
229
290
2290
210
230

N 1A
VK

Compact Light Black 2200W
Compact Light White 2200W
Compact Light Fuxia 2200W
Compact Turbo 5900 Black 2000W
Compact Turbo 5900 Orange 2000W
Compact Turbo 5900 White 2000W
Compact Turbo 5900 Fuxia 2000W
Compact Turbo 5900 Red 2000W
Compact Turbo 5900 Green 2000W
Compact Turbo 5900 Violet 2000W
Compact Turbo 6000 Black 2000W
Compact Turbo 6000 Orange 2000W
Compact Turbo 6000 White 2000W
Compact Turbo 6000 Fuxia 2000W
Compact Turbo 6000 Red 2000W
Compact Turbo 6000 Green 2000W
Compact Turbo 6000 Violet 2000W
Air Power 6000 Black 2000W

Air Power 6000 White 2000W

Air Power 6000 Red 2000W

Italo Turbo 5800 Black 2000W

lonix Plus 3600 Black 1800W
NexTurbo 5200 Black 2000W
TurboMax 5800 Black 2000W
TurboJet 5600 Black 2000W
TurboStar 5000 Black 1800W
TurboJet 5000 Black 1800W
TurboMax 5000 Black 1800W

Fuego Megaturbo 2600 Black 1500W
Airpower Edo 2000 Black 1500W
Master Turbo 2000 Black 1300W
Master Turbo 2000 Black 1500W
Techno Turbo 2000 Black 1300W
Explorer Turbo 2000 Black 1300W
Hairdryer holder

Diffuser Compact

Diffuser Universal

Trolley

Salonpro Turbo 3000 Black 1500W
Salonpro Turbo 3200 Black 1500W
Salonpro Turbo 5000 Black 1800W
Salonpro Turbo 5600 Black 2000W

Jenius lonic Titanium Extra Slim 18
Jenius lonic Titanium Slim 28
Jenius lonic Ceramic Extra Slim 18
Jenius lonic Ceramic Slim 28
Jenius lonic Ceramic Large 45
Winner 56

Winner Ceramic 56

Liposoluble Wax 1.1 Honey fl.oz. 3,38

Liposoluble Wax 1.1 Honey fl.oz. 13,563
Liposoluble Wax 1.1 Honey fl.oz. 27,05
Liposoluble Wax 1.2 Chlorophyll fl.oz. 3,38

Liposoluble Wax 1.2 Chlorophyll fl.oz. 13,53
Liposoluble Wax 1.2 Chlorophyll fl.oz. 27,05

Liposoluble Wax 1.3 Azulene fl.oz. 3,38
Liposoluble Wax 1.3 Azulene fl.oz. 13,53
Liposoluble Wax 1.3 Azulene fl.oz. 27,05
Liposoluble Wax 1.4 Aloe fl.oz. 3,38
Liposoluble Wax 1.4 Aloe fl.oz. 13,53
Liposoluble Wax 1.4 Aloe fl.oz. 27,05
Liposoluble Wax 1.5 Talc fl.oz. 3,38
Liposoluble Wax 1.5 Talc fl.oz. 13,53

Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax

1.5 Talc fl.oz. 27,05

1.6 Soff Fruit fl.oz. 3,38

1.6 Soft Fruit fl.oz. 13,53
1.6 Soft Fruit fl.oz. 27,05
1.7 Argan Qil fl.oz. 3,38
1.7 Argan Oil fl.oz. 13,53
1.7 Argan Oil fl.oz. 27,05
1.8 Shea Butter fl.oz. 3,38
1.8 Shea Butter fl.oz. 13,563
1.8 Shea Butter fl.oz. 27,05
1.9 Zinc Oxide fl.oz. 3,38
1.9 Zinc Oxide fl.oz. 13,53
1.9 Zinc Oxide fl.oz. 27,05
1.10 Titanium Dioxide fl.oz. 3,38
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38
39
40
41

44
44
45
45
45
46
46

58
58
58
58
59
59
59
60
60
60
61
61
61
62
62
62
63
63
63
64
64
64
65
65
65
66
66
66
67

Liposoluble Wax 1.10 Titanium Dioxide Face fl.oz. 3,38 67
Liposoluble Wax 1.10 Titanium Dioxide fl.oz. 13,63 67
Liposoluble Wax 1.10 Titanium Dioxide fl.oz. 27,05 67

]

[y
978 Compact Light Negro 2200W 12
979 Compact Light Blanco 2200W 13
980 Compact Light Fucsia 2200W 13
953 Compact Turbo 5900 Negro 2000W 14
954 Compact Turbo 5900 Naraja 2000W 15
955 Compact Turbo 5900 Blanco 2000W 15
956 Compact Turbo 5900 Fucsia 2000W 15
957 Compact Turbo 5900 Rojo 2000W 15
958 Compact Turbo 5900 Verde 2000W 15
959 Compact Turbo 5900 Violeta 2000W 15
942 Compact Turbo 6000 Negro 2000W 16
943 Compact Turbo 6000 Naraja 2000W 17
944 Compact Turbo 6000 Bianco 2000W 17
945 Compact Turbo 6000 Fucsia 2000W 17
946 Compact Turbo 6000 Rojo 2000W 17
947 Compact Turbo 6000 Verde 2000W 17
948 Compact Turbo 6000 Violeta 2000W 17
975  Air Power 6000 Negro 2000W 18
976  Air Power 6000 Blanco 2000W 19
977  Air Power 6000 Rojo 2000W 19
941 Italo Turbo 5800 Negro 2000W 20
937 lonix Plus 3600 Negro 1800W 22
934 NexTurbo 5200 Negro 2000W 23
936 TurboMax 5800 Negro 2000W 24
935 TurboJet 5600 Negro 2000W 25
921 TurboStar 5000 Negro 1800W 26
928 TurboJet 5000 Negro 1800W 27
931 TurboMax 5000 Negro 1800W 28
893 Fuego Megaturbo 2600 Negro 1500W 29
863 Airpower Edo 2000 Negro 1500W 30
825 Master Turbo 2000 Negro 1300W 32
949 Master Turbo 2000 Negro 1500W 32
827 Techno Turbo 2000 Negro 1300W 33
828 Explorer Turbo 2000 Negro 1300W 34
878 Ollo Para Secador 35
951 Difusor Compact 35
530 Difusor Universal 35
531 Carrito 35
825 Salonpro Turbo 3000 Negro 1500W 38
863 Salonpro Turbo 3200 Negro 1500W 39
931 Salonpro Turbo 5000 Negro 1800W 40
935 Salonpro Turbo 5600 Negro 2000W 41
610 Jenius lonic Titanium Extra Slim 18 44
611  Jenius lonic Titanium Slim 28 44
614 Jenius lonic Ceramic Extra Slim 18 45
615  Jenius lonic Ceramic Slim 28 45
617  Jenius lonic Ceramic Large 45 45
607  Winner 56 46
608 Winner Ceramic 56 46
281 Cera Liposoluble 1.1 Miel 100 ml 58
22813 Cera Liposoluble Cara 1.1 Miel 100 ml 58
201 Cera Liposoluble 1.1 Miel 400 ml 58
221 Cera Liposoluble 1.1 Miel 800 ml 58
282 Cera Liposoluble 1.2 Clorofila 100 ml 59
201 Cera Liposoluble 1.2 Clorofila 400 ml 59
222 Cera Liposoluble 1.2 Clorofila 800 ml 59
283 Cera Liposoluble 1.3 Azuleno 100 ml 60
223 Cera Liposoluble 1.3 Azuleno 400 ml 60
203 Cera Liposoluble 1.3 Azuleno 800 ml 60
284 Cera Liposoluble 1.4 Aloe Vera 100 ml 61
204 Cera Liposoluble 1.4 Aloe Vera 400 ml 61
224 Cera Liposoluble 1.4 Aloe Vera 800 ml 61
285 Cera Liposoluble 1.5 Talco 100 ml 62
205 Cera Liposoluble 1.5 Talco 400 ml 62
225 Cera Liposoluble 1.5 Talco 800 ml 62
286 Cera Liposoluble 1.6 Frutos Rojos 100 ml 63
226 Cera Liposoluble 1.6 Frutos Rojos 400 ml 63
206 Cera Liposoluble 1.6 Frutos Rojos 800 ml 63
287 Cera Liposoluble 1.7 Aceite de Argdn 100 ml 64
227 Cera Liposoluble 1.7 Aceite de Argdn 400 ml 64
207 Cera Liposoluble 1.7 Aceite de Argdn 800 ml 64
288 Cera Liposoluble 1.8 Manteca de Karité 100 ml 65
228 Cera Liposoluble 1.8 Manteca de Karité 400 ml 65
208 Cera Liposoluble 1.8 Manteca de Karité 800 ml 65
289 Cera Liposoluble 1.9 Oxido de Zinc 100 ml 66
209 Cera Liposoluble 1.9 Oxido de Zinc 400 mi 66
229 Cera Liposoluble 1.9 Oxido de Zinc 800 ml 66
290 Cera Liposoluble 1.10 Didéxido de Titanio 100 ml 67
2290 Cera Liposoluble Cara 1.10 Diéxido de Titanio 100 ml 67
210 Cera Liposoluble 1.10 Diéxido de Titanio 400 ml 67
230 Cera Liposoluble 1.10 Diéxido de Titanio 800 ml 67



291
211
292
212
293
213
233
294
214
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217
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218
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338
271
270
262
261
273
272
264
263
275
274
266
265
277
276
268
267
269
241
242
243
336
360
361
331
332
342
343
344
345
337
251

253

256

303

316

304

301

317
305
306
307
308
309
323
324
339
343
344
325
320
328
326
321
329
327
322
330
350
351
352
312
311
313
310
314
315

Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile

1

1.11 Cioccolato 100 ml
1.11 Cioccolato 400 ml
1.12 Melissa 100 ml

1.12 Melissa 400 ml

1.13 Micromica 100 ml
1.13 Micromica 400 ml
1.13 Micromica 800 ml
1.14 Aloe Vera Titanio 100 ml
1.

1.15 Mela Verde 100 ml
1.15 Mela Verde 400 ml
1.16 Banana 100 ml

1.16 Banana 400 ml

1.17 Zinco Argan 100 ml
1.17 Zinco Argan 400 ml
1.18 Cocco 100 ml

1.18 Cocco 400 ml

.19 Olio di Oliva 100 ml

1
1
1
1
1
1
1
1
14 Aloe Vera Titanio 400 ml
1
1
1
1
1
1
1
1

1.20 For Men 100 ml

1.25 Black 100 ml

American Wax Melissa 500 ml

Cera a Caldo 3.1 Miele 100 ml

Cera a Caldo 3.1 Miele 400 ml

Cera a Caldo 3.1 Miele 500 ml

Cera a Caldo 3.1 Miele 1000 ml

Cera a Caldo 3.2 Clorofilla 100 ml

Cera a Caldo 3.2 Clorofilla 400 ml

Cera a Caldo 3.2 Clorofilla 500 ml

Cera a Caldo 3.2 Clorofilla 1000 ml
Cera a Caldo 3.3 Azulene 100 ml

Cera a Caldo 3.3 Azulene 400 ml

Cera a Caldo 3.3 Azulene 500 ml

Cera a Caldo 3.3 Azulene 1000 ml

Cera a Caldo 3.10 Biossido di Titanio 100 ml
Cera a Caldo 3.10 Biossido di Titanio 400 ml
Cera a Caldo 3.10 Biossido di Titanio 500 ml
Cera a Caldo 3.10 Biossido di Titanio 1000 ml
Cera a Caldo 3.11 Cioccolato1000 ml
Cera Idrosolubile 2.1 Miele 500 ml

Cera Idrosolubile 2.2 Clorofilla 500 ml
Cera Idrosolubile 2.3 Azulene 500 ml
Brazilian Natural Filmwax 500 mi

Brazilian Black Filmwax 400 ml

Brazilian Black Filmwax 1000 ml

Sugar Paste Normal 500 g

Sugar Paste Extra Strong 500 g

Cera Gel 1.21 Trasparente 100 ml

Cera Gel 1.22 Arancio 100 ml

Cera Gel 1.23 Gialla 100 ml

Cera Gel 1.24 Viola 100 ml

Cera Gel 1.21 Trasparente 400 ml

Strisce Depilatorie Viso Olio di Argan

15 mm

Strisce Depilatorie Bikini Olio di Argan

30 mm

Strisce Depilatorie Corpo Olio di Argan
60 mm

Scaldacartucce Depilwax

Roll-on Plus

Scaldacartucce Depilwax

Super Plus

Scaldacartucce Depilwax

Roll-on

Scaldacera Depilwax 250

Scaldacera Depilwax 400

Scaldacera Depilwax 500

Scaldacera Depilwax 800

Scaldacera Depilwax 1000

Base 1 Scaldacartucce Depilwax Roll-on
Base 2 Scaldacartucce Depilwax Roll-on
Base 3 Scaldacartucce Depilwax Roll-on
Kit epilazione 1.1 Miele

Kit epilazione 1.10 Biossido di Titanio
Paraffina Mimosa 500 ml

Paraffina Rosa 500 ml

Paraffina Lavanda 500 ml

Olio Dopocera Olio di Argan 250 ml
Olio Dopocera Olio di Argan 500 ml
Olio Dopocera Olio di Argan 1000 ml

Olio Dopocera Calendula e Camomilla 250 ml
Olio Dopocera Calendula e Camomilla 500 ml
Olio Dopocera Calendula e Camomilla 1000 ml

Olio Dopocera Mandorle Dolci 250 mi
Olio Dopocera Mandorle Dolci 500 ml
Olio Dopocera Mandorle Dolci 1000 ml
Emulsione Scrub Soft

Emulsione Scrub Strong

Crema Idratante Dopocera Rinfrescante
Strisce Epilazione 50 pz

Strisce Epilazione 100 pz

Rotolo TNT

Salvabordo 5 pz

Spatola Legno

Spatola Metallica

68
68
69
69
70
70
70
71
71
72
72
73
73
74
74
75
75
76
76
76
77
83
82
83
82
85
84
85
84
87
86
87
86
89
88
89
88
89
93
93
93
97

116

116

116

17
17
17
17
17
18
18
18
19
19
24
24
24
25
25
25
26
26
26
27
27
27
28
28
29
34
34
34
35
35
35

291
211
292
212
293
213
233
294
214
295
215
296
216
297
217
298
218
299
300

338
271
270
262
261
273
272
264
263
275
274
266
265
277
276
268
267
269
241
242
243
336
360
361
331
332
342
343
344
345
337
251

307

321

329

327
322
330
350
351
352

312
311
313
310
314
315

Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax

1

1.11 Chocolate fl.oz. 3,38
1.11 Chocolate fl.oz. 13,53
1.12 Melissa fl.oz. 3,38

1.12 Melissa fl.oz. 13,53

1.13 Micromica fl.oz. 3,38
1.13 Micromica fl.oz. 13,53
1.13 Micromica fl.oz. 27,05
1.14 Titanium Aloe fl.oz. 3,38
1.
1
1
1
1
1
1
1
1

14 Titanium Aloe fl.oz. 13,53

.15 Green Apple fl.oz. 3,38
.15 Green Apple fl.oz. 13,53
.16 Banana fl.oz. 3,38

.16 Banana fl.oz. 13,53

.17 Argan Zinc fl.oz. 3,38
.17 Argan Zinc fl.oz. 13,53
.18 Coconut fl.oz. 3,38

.18 Coconut fl.oz. 13,563

.19 Olive Qil fl.oz. 3,38

Liposoluble Wax 1.20 For Men fl.oz. 3,38

Liposoluble Wax 1.25 Black fl.oz. 3,38
American Wax Melissa fl.oz. 16,91

Hot Wax 3.1 Honey fl.oz. 3,38

Hot Wax 3.1 Honey fl.oz. 13,53

Hot Wax 3.1 Honey fl.oz. 16,91

Hot Wax 3.1 Honey fl.oz. 33,82

Hot Wax 3.2 Chlorophyll fl.oz. 3,38

Hot Wax 3.2 Chlorophyll fl.oz. 13,53

Hot Wax 3.2 Chlorophyll fl.oz. 16,91

Hot Wax 3.2 Chlorophyll fl.oz. 33,82

Hot Wax 3.3 Azulene fl.oz. 3,38

Hot Wax 3.3 Azulene fl.oz. 13,563

Hot Wax 3.3 Azulene fl.oz. 16,91

Hot Wax 3.3 Azulene fl.oz. 33,82

Hot Wax 3.10 Titanium Dioxide fl.oz. 3,38
Hot Wax 3.10 Titanium Dioxide fl.oz. 13,53
Hot Wax 3.10 Titanium Dioxide fl.oz. 16,91
Hot Wax 3.10 Titanium Dioxide fl.oz. 33,81
Hot Wax 3.11 Chocolate fl.oz. 33,81
Hydrosoluble Wax 2.1 Honey fl.oz. 16,91
Hydrosoluble Wax 2.2 Chlorophyll fl.oz. 16,9
Hydrosoluble Wax 2.3 Azulene fl.oz. 16,91
Brazilian Natural Filmwax fl.oz. 16,91
Brazilian Black Filmwax fl.oz. 13,53
Brazilian Black Filmwax fl.oz. 33,82

Sugar Paste Normal oz 17,64

Sugar Paste Extra Strong oz 17,64

Gel Wax 1.21 Transparent fl.oz. 3,38

Gel Wax 1.22 Orange fl.oz. 3,38

Gel Wax 1.23 Yellow fl.oz. 3,38

Gel Wax 1.24 Violet fl.oz. 3,38

Gel Wax 1.21 Transparent fl.oz. 13,53
Face Depilatory Strips Argan Oil 15 mm
Bikini Depilatory Strips Argan Oil 30 mm
Body Depilatory Strips Argan Oil 60 mm
Roll-on Wax Heater Depilwax

Roll-on Plus

Roll-on Wax Heater Depilwax Roll-on
Super Plus

Roll-on Wax Heater Depilwax Roll-on
Wax Heater Depilwax 250

Wax Heater Depilwax 400

Wax Heater Depilwax 500

Wax Heater Depilwax 800

Wax Heater Depilwax 1000

Basis 1 Roll-on Wax Heater Depilwax Roll-on
Basis 2 Roll-on Wax Heater Depilwax Roll-on
Basis 3 Roll-on Wax Heater Depilwax Roll-on
Epilation kit 1.1. Honey

Epilation kit 1.10 Titanium Dioxide
Paraffin Mimosa fl.oz. 16,91

Paraffin Rose fl.oz. 16,91

Paraffin Lavander fl.oz. 16,91

Lipo Remover Oil Argan Qil fl.oz. 8,45
Lipo Remover Oil Argan Qil fl.oz. 16,91
Lipo Remover Oil Argan Qil fl.oz. 33,82
Lipo Remover Oil Chamomille and Calendula
floz. 8,45

Lipo Remover Oil Chamomille and Calendula
floz. 16,91

Lipo Remover Oil Chamomille and Calendula
floz. 33,82

Lipo Remover Oil Aimond OQil fl.oz. 8,45
Lipo Remover Oil Almond Oil fl.oz. 16,91
Lipo Remover Oil Aimond Oil fl.oz. 33,82
Peeling Cream Emulsion Soft

Peeling Cream Emulsion Strong
Moisturizing After

Wax Refreshing

Epilation Strips 50 pcs

Epilation Strips 100 pcs

Non Woven Roll

Save Board 5 pcs

Spatula Wooden

Spatula Metallic
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97
97
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111
111
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116

116
117
117
117
117
117
118
118
118
119
119
124
124
124
125
125
125
126

126

126

127
127
127
128
128
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134
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211
292
212
293
213
233
294
214
295
215
296
216
297
217
298
218
299
300

338
271
270
262
261
273
272
264
263
275
274
266
265
277
276
268
267
269
241
242
243
336
360
361
331
332
342
343
344
345
337
251

253

256

303
316
304
301
302
317
305
306
307
308
309
323
324
339
343
344
325
320
328
326

321

329

327
322
330
350
351
352
312
311
313
310
314
315

Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble

Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble

Cera Liposoluble 1.

1
1
1
1
1
1
1
1
Cera Liposoluble 1.
1
1
1
1
1
1
1
1

.11 Chocolate 100 ml
.11 Chocolate 400 ml
.12 Melissa 100 ml

.12 Melissa 400 ml

.13 Micromica 100 ml
.13 Micromica 400 ml
.13 Micromica 800 ml
.14 Aloe Titanio 100 ml

14 Aloe Titanio 400 ml

.15 Manzana Verde 100 ml
.15 Manzana Verde 400 ml
.16 Banana 100 ml

.16 Banana 400 ml

.17 Zinc Argén 100 ml

.17 Zinc Argdén 400 ml

.18 Coco 100 ml

.18 Coco 400 ml

19 Aceite de Oliva 100 ml

Cera Liposoluble 1.20 For Men 100 ml

Cera Liposoluble 1.25 Black 100 ml
American Wax Melissa 500 ml

Cera Caliente 3.1 Miel 100 ml

Cera Caliente 3.1 Miel 400 ml

Cera Caliente 3.1 Miel 500 ml

Cera Caliente 3.1 Miel 1000 ml

Cera Caliente 3.2 Clorofila 100 ml

Cera Caliente 3.2 Clorofila 400 ml

Cera Caliente 3.2 Clorofila 500 ml

Cera Caliente 3.2 Clorofila 1000 ml

Cera Caliente 3.3 Azuleno 100 ml

Cera Caliente 3.3 Azuleno 400 ml

Cera Caliente 3.3 Azuleno 500 ml

Cera Caliente 3.3 Azuleno 1000 ml

Cera Caliente 3.10 Diéxido de Titanio 100 ml
Cera Caliente 3.10 Diéxido de Titanio 400 ml
Cera Caliente 3.10 Diéxido de Titanio 500 ml

Cera Caliente 3.10 Diéxido de Titanio 1000 ml

Cera Caliente 3.11 Chocolate 1000 ml
Cera Hidrosoluble 2.1 Miel 500 ml
Cera Hidrosoluble 2.2 Clorofila 500 ml
Cera Hidrosoluble 2.3 Azuleno 500 ml
Brazilian Natural Filmwax 500 ml
Brazilian Natural Filmwax 400 ml
Brazilian Natural Filmwax 1000 ml
Pasta de Aztcar Normal 500 g

Pasta de AzUcar Extra Fuerte 500 g
Cera Gel 1.21 Transparente 100 ml
Cera Gel 1.22 Naranja 100 ml

Cera Gel 1.23 Amarillo 100 ml

Cera Gel 1.24 Violeta 100 ml

Cera Gel 1.21 Transparente 400 ml

Tiras Depilatorias de Cera Cara Aceite de Argdn

15 mm

Tiras Depilatorias de Cera Bikini Aceite de Argén

30 mm

Tiras Depilatorias de Cera Cuerpo Aceite de Argdn

60 mm

Calentador de Roll de Cera Depilwax Roll-on Plus
Calentador de Roll de Cera Depilwax Super Plus

Calentador de Roll de Cera Depilwax Roll-on
Calentador de Cera Depilwax 250
Calentador de Cera Depilwax 400
Calentador de Cera Depilwax 500
Calentador de Cera Depilwax 800
Calentador de Cera Depilwax 1000

Base 1 Para Calentador de Roll-on Depilwax Roll-on
Base 2 Para Calentador de Roll-on Depilwax Roll-on
Base 3 Para Calentador de Roll-on Depilwax Roll-on

Kit de Depilazién 1.1 Miel

Kit de Depilazién 1.10 Diéxido de Titanio
Parafina Mimosa 500 ml

Parafina Rosa 500 ml

Parafina Lavanda 500 ml

Aceite Post-depilcion Aceite de Argdn 250 ml
Aceite Post-depilcion Aceite de Argén 500 ml
Aceite Post-depilcion Aceite de Argén 1000 ml
Aceite Post-depilcion Manzanilla and Aceite
de Caléndula 250 ml

Aceite Post-depilcion Manzanilla and Aceite
de Caléndula 500 ml

Aceite Post-depilcidn Manzanilla and Aceite
de Caléndula 1000 ml

Aceite Post-depilcion Almendras Dulces 250 ml
Aceite Post-depilcion Almendras Dulces 500 ml
Aceite Post-depilcion Almendras Dulces 1000 ml

Emulsion Scrub Suave

Emulsione Scrub Fuerte

Crema Hidratante Post Depilacion
Tiras Papel Depilacion 50 un

Tiras Papel Depilacién 100 un
Rollo TNT

Circulos Protectores 5 un

Espdtula Madera

Espdtula Metal
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338
271
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262
261
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272
264
263
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266
265
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276
268
267
269
241
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243
336
360
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332
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337
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Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile

Cera Liposolubile
Cera Liposolubile

.11 Cioccolato 100 ml

.11 Cioccolato 400 ml

.12 Melissa 100 ml

.12 Melissa 400 ml

.13 Micromica 100 ml

.13 Micromica 400 ml

.13 Micromica 800 ml

.14 Aloe Vera Titanio 100 ml

.15 Mela Verde 100 ml
.16 Mela Verde 400 ml

.16 Banana 100 mi

.16 Banana 400 ml

.17 Zinco Argan 100 ml
.17 Zinco Argan 400 ml
Cera Liposolubile 1.18 Cocco 100 ml
Cera Liposolubile 1.18 Cocco 400 ml
Cera Liposolubile 1.19 Olio di Oliva 100 ml
Cera Liposolubile 1.20 For Men 100 ml
Cera Liposolubile 1.25 Black 100 ml
American Wax Melissa 500 ml

Cera a Caldo 3.1 Miele 100 ml

Cera a Caldo 3.1 Miele 400 ml

Cera a Caldo 3.1 Miele 500 ml

Cera a Caldo 3.1 Miele 1000 ml

Cera a Caldo 3.2 Clorofilla 100 ml

Cera a Caldo 3.2 Clorofilla 400 ml

Cera a Caldo 3.2 Clorofilla 500 ml

Cera a Caldo 3.2 Clorofilla 1000 ml

Cera a Caldo 3.3 Azulene 100 ml

Cera a Caldo 3.3 Azulene 400 ml

Cera a Caldo 3.3 Azulene 500 ml

Cera a Caldo 3.3 Azulene 1000 ml

Cera a Caldo 3.10 Biossido di Titanio 100 ml
Cera a Caldo 3.10 Biossido di Titanio 400 ml
Cera a Caldo 3.10 Biossido di Titanio 500 ml
Cera a Caldo 3.10 Biossido di Titanio 1000 ml
Cera a Caldo 3.11 Cioccolato1000 ml
Cera Idrosolubile 2.1 Miele 500 ml

Cera Idrosolubile 2.2 Clorofilla 500 ml
Cera Idrosolubile 2.3 Azulene 500 ml
Brazilian Natural Filmwax 500 ml

Brazilian Black Filmwax 400 ml

Brazilian Black Filmwax 1000 ml

Sugar Paste Normal 500 g

Sugar Paste Extra Strong 500 g

Cera Gel 1.21 Trasparente 100 ml

Cera Gel 1.22 Arancio 100 ml

Cera Gel 1.23 Viola 100 ml

Cera Gel 1.24 Gialla 100 ml

Cera Gel 1.21 Trasparente 400 ml

Strisce Depilatorie Viso Olio di Argan
Strisce Depilatorie Bikini Olio di Argan
Strisce Depilatorie Corpo Olio di Argan
Scaldacartucce Depilwax Roll-on Plus
Scaldacartucce Depilwax Super Plus
Scaldacartucce Depilwax Roll-on
Scaldacera Depilwax 250

Scaldacera Depilwax 400

Scaldacera Depilwax 500

Scaldacera Depilwax 800

Scaldacera Depilwax 1000

Base 1 Scaldacartucce Depilwax

Roll-on

Base 2 Scaldacartucce Depilwax

Roll-on

Base 3 Scaldacartucce Depilwax

Roll-on

Kit epilazione 1.1 Miele

Kit epilazione 1.10 Biossido di Titanio
Paraffina Mimosa 500 ml

Paraffina Rosa 500 ml

Paraffina Lavanda 500 ml

Olio Dopocera Olio di Argan 250 ml

Olio Dopocera Olio di Argan 500 ml

Olio Dopocera Olio di Argan 1000 ml

Cera Liposolubile
Cera Liposolubile
Cera Liposolubile

1
1
1
1
1
1
1
1
Cera Liposolubile 1.
1
1
1
1
1
Cera Liposolubile 1
1

1

Olio Dopocera Calendula e Camomilla 250 ml
Olio Dopocera Calendula e Camomilla 500 ml
Olio Dopocera Calendula e Camomilla 1000 mi

Olio Dopocera Mandorle Dolci 250 ml
Olio Dopocera Mandorle Dolci 500 ml
Olio Dopocera Mandorle Dolci 1000 ml
Emulsione Scrub Soft

Emulsione Scrub Strong

Crema Idratante Dopocera Rinfrescante
Strisce Epilazione 50 pz

Strisce Epilazione 100 pz

Rotolo TNT

Salvabordo 5 pz

Spatola Legno

Spatola Metallica

1
1
1
1
1
1
1
1
14 Aloe Vera Titanio 400 ml
1
1
1
1
1
1
1
1

68
68
69
69
70
70
70
71
71
72
72
73
73
74
74
75
75
76
76
76
77
83
82
83
82
85
84
85
84
87
86
87
86
89
88
89
88
89
93
93
93
97

19
19
24
24
24
25
25
25
26
26
26
27
27
27
28
28
29
34
34
34
35
35
35

291
211
292
212
293
213
233
294
214
295
215
296
216
297
217
298
218
299
300

338
271
270
262
261
273
272
264
263
275
274
266
265
277
276
268
267
269
241
242
243
336
360
361
331
332
342
343
344
345
337
251

321

329

327
322
330
350
351
352
312
311
313
310
314
315

Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax

Liposoluble Wax
Liposoluble Wax

.11 Chocolate fl.oz. 3,38 68
.11 Chocolate fl.oz. 13,563 68
.12 Melissa fl.oz. 3,38

.12 Melissa fl.oz. 13,53
.13 Micromica fl.oz. 3,38 70
.13 Micromica fl.oz. 13,53 70
.13 Micromica fl.oz. 27,05 70
.14 Titanium Aloe fl.oz. 3,38 71

.15 Green Apple fl.oz. 3,38 72
.15 Green Apple fl.oz. 13,53 72

Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax
Liposoluble Wax

.16 Banana fl.oz. 3,38
.16 Banana fl.oz. 13,53
.17 Argan Zinc fl.oz. 3,38
.17 Argan Zinc fl.oz. 13,53
Liposoluble Wax 1.18 Coconut fl.oz. 3,38
Liposoluble Wax 1.18 Coconut fl.oz. 13,53
Liposoluble Wax 1.19 Olive Oil fl.oz. 3,38
Liposoluble Wax 1.20 For Men fl.oz. 3,38
Liposoluble Wax 1.25 Black fl.oz. 3,38
American Wax Melissa fl.oz. 16,91

Hot Wax 3.1 Honey fl.oz. 3,38

Hot Wax 3.1 Honey fl.oz. 13,53

Hot Wax 3.1 Honey fl.oz. 16,91

Hot Wax 3.1 Honey fl.oz. 33,82

Hot Wax 3.2 Chlorophyll fl.oz. 3,38

Hot Wax 3.2 Chlorophyll fl.oz. 13,53

Hot Wax 3.2 Chlorophyll fl.oz. 16,91

Hot Wax 3.2 Chlorophyll fl.oz. 33,82

Hot Wax 3.3 Azulene fl.oz. 3,38

Hot Wax 3.3 Azulene fl.oz. 13,563

Hot Wax 3.3 Azulene fl.oz. 16,91

Hot Wax 3.3 Azulene fl.oz. 33,82

Hot Wax 3.10 Titanium Dioxide fl.oz. 3,38
Hot Wax 3.10 Titanium Dioxide fl.oz. 13,53
Hot Wax 3.10 Titanium Dioxide fl.oz. 16,91
Hot Wax 3.10 Titanium Dioxide fl.oz. 33,81
Hot Wax 3.11 Chocolate fl.oz. 33,81
Hydrosoluble Wax 2.1 Honey fl.oz. 16,91
Hydrosoluble Wax 2.2 Chlorophyll fl.oz. 16,9
Hydrosoluble Wax 2.3 Azulene fl.oz. 16,91
Brazilian Natural Filmwax fl.oz. 16,91
Brazilian Black Filmwax fl.oz. 13,563
Brazilian Black Filmwax fl.oz. 33,82

Sugar Paste Normal oz 17,64

Sugar Paste Extra Strong oz 17,64

Gel Wax 1.21 Transparent fl.oz. 3,38

Gel Wax 1.22 Orange fl.oz. 3,38

Gel Wax 1.23 Violet floz. 3,38

Gel Wax 1.24 Yellow fl.oz. 3,38

Gel Wax 1.21 Transparent fl.oz. 13,53
Face Depilatory Strips Argan Oil

Bikini Depilatory Strips Argan Oil

Body Depilatory Strips Argan Oil

Roll-on Wax Heater Depilwax Roll-on Plus

Roll-on Wax Heater Depilwax Roll-on Super Plus

Roll-on Wax Heater Depilwax Roll-on

Wax Heater Depilwax 250

Wax Heater Depilwax 400

Wax Heater Depilwax 500

Wax Heater Depilwax 800

Wax Heater Depilwax 1000

Basis 1 Roll-on Wax Heater Depilwax Roll-on
Basis 2 Roll-on Wax Heater Depilwax Roll-on
Basis 3 Roll-on Wax Heater Depilwax Roll-on
Epilation kit 1.1. Honey

Epilation kit 1.10 Titanium Dioxide

Paraffin Mimosa fl.oz. 16,91

Paraffin Rose fl.oz. 16,91

Paraffin Lavander fl.oz. 16,91

Lipo Remover Oil Argan Qil fl.oz. 8,45

Lipo Remover Oil Argan Qil fl.oz. 16,91

Lipo Remover Oil Argan Qil fl.oz. 33,82

Lipo Remover Oil Chamomille and Calendula
floz. 8,45

Lipo Remover Oil Chamomille and Calendula
floz. 16,91

Lipo Remover Oil Chamomille and Calendula
floz. 33,82

Lipo Remover Oil Aimond Qil fl.oz. 8,45
Lipo Remover Oil Almond Oil fl.oz. 16,91
Lipo Remover Oil Aimond Oil fl.oz. 33,82
Peeling Cream Emulsion Soft

Peeling Cream Emulsion Strong
Moisturizing After Wax Refreshing

Epilation Strips 50 pcs

Epilation Strips 100 pcs

Non Woven Roll

Save Board 5 pcs

Spatula Wooden

Spatula Metallic

1
1
1
1
1
1
1
1
Liposoluble Wax 1.14 Titanium Aloe fl.oz. 13,53 71
1
1
1
1
1
1
1
1

73
73
74
74
75
75
76
76
76
77
83
82
83
82
85
84
85
84
87
86
87
86
89
88
89
88
89
93
93
93
97
97
97
101
101
106
106
106
107
107
111
111
111
116
116
116
117
117
117
117
117
118
118
118
119
119
124
124
124
125
125
125
126

126

126

127
127
127
128
128
129
134
134
134
135
135
135

291
211
292
212
293
213
233
294
214
295
215
296
216
297
217
298
218
299
300

338
271
270
262
261
273
272
264
263
275
274
266
265
277
276
268
267
269
241
242
243
336
360
361
331
332
342
343
344
345
337
251

321

329

327
322
330
350
351
352
312
311
313
310
314
315

Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble

Cera Liposoluble
Cera Liposoluble

.11 Chocolate 100 ml
.11 Chocolate 400 ml
.12 Melissa 100 ml

.12 Melissa 400 ml

.13 Micromica 100 ml
.13 Micromica 400 ml
.13 Micromica 800 ml
.14 Aloe Titanio 100 ml

.15 Manzana Verde 100 ml
.15 Manzana Verde 400 ml

.16 Banana 100 ml
.16 Banana 400 ml
.17 Zinc Argén 100 ml
.17 Zinc Argdén 400 ml
.18 Coco 100 ml

.18 Coco 400 ml

Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble
Cera Liposoluble

1
1
1
1
1
1
1
1
Cera Liposoluble 1.14 Aloe Titanio 400 ml
1
1
1
1
1
1
1
Cera Liposoluble 1

Cera Liposoluble 1.19 Aceite de Oliva 100 ml

Cera Liposoluble 1.20 For Men 100 ml

Cera Liposoluble 1.25 Black 100 ml
American Wax Melissa 500 ml

Cera Caliente 3.1 Miel 100 ml

Cera Caliente 3.1 Miel 400 ml

Cera Caliente 3.1 Miel 500 ml

Cera Caliente 3.1 Miel 1000 ml

Cera Caliente 3.2 Clorofila 100 ml

Cera Caliente 3.2 Clorofila 400 ml

Cera Caliente 3.2 Clorofila 500 ml

Cera Caliente 3.2 Clorofila 1000 ml

Cera Caliente 3.3 Azuleno 100 ml

Cera Caliente 3.3 Azuleno 400 ml

Cera Caliente 3.3 Azuleno 500 ml

Cera Caliente 3.3 Azuleno 1000 ml

Cera Caliente 3.10 Diéxido de Titanio 100 ml
Cera Caliente 3.10 Diéxido de Titanio 400 ml
Cera Caliente 3.10 Diéxido de Titanio 500 ml

Cera Caliente 3.10 Diéxido de Titanio 1000 ml

Cera Caliente 3.11 Chocolate 1000 ml
Cera Hidrosoluble 2.1 Miel 500 ml
Cera Hidrosoluble 2.2 Clorofila 500 ml
Cera Hidrosoluble 2.3 Azuleno 500 ml
Brazilian Natural Filmwax 500 ml
Brazilian Natural Filmwax 400 ml
Brazilian Natural Filmwax 1000 ml
Pasta de Aztcar Normal 500 g

Pasta de AzUcar Extra Fuerte 500 g
Cera Gel 1.21 Transparente 100 ml
Cera Gel 1.22 Naranja 100 ml

Cera Gel 1.23 Violeta 100 ml

Cera Gel 1.24 Amarillo 100 ml

Cera Gel 1.21 Transparente 400 ml

Tiras Depilatorias de Cera Cara Aceite de Argdn
Tiras Depilatorias de Cera Bikini Aceite de Argdn
Tiras Depilatorias de Cera Cuerpo Aceite de Argdn
Calentador de Roll de Cera Depilwax Roll-on Plus
Calentador de Roll de Cera Depilwax Super Plus

Calentador de Roll de Cera Depilwax Roll-on
Calentador de Cera Depilwax 250
Calentador de Cera Depilwax 400
Calentador de Cera Depilwax 500
Calentador de Cera Depilwax 800
Calentador de Cera Depilwax 1000

Base 1 Para Calentador de Roll-on Depilwax Roll-on
Base 2 Para Calentador de Roll-on Depilwax Roll-on
Base 3 Para Calentador de Roll-on Depilwax Roll-on

Kit de Depilazidn 1.1 Miel

Kit de Depilazién 1.10 Diéxido de Titanio
Parafina Mimosa 500 ml

Parafina Rosa 500 ml

Parafina Lavanda 500 ml

Aceite Post-depilcion Aceite de Argdn 250 ml
Aceite Post-depilcion Aceite de Argdn 500 ml
Aceite Post-depilcion Aceite de Argén 1000 ml
Aceite Post-depilcion Manzanilla and Aceite
de Caléndula 250 ml

Aceite Post-depilcion Manzanilla and Aceite
de Caléndula 500 ml

Aceite Post-depilcion Manzanilla and Aceite
de Caléndula 1000 ml

Aceite Post-depilcion Almendras Dulces 250 ml
Aceite Post-depilcién Almendras Dulces 500 ml
Aceite Post-depilcion Almendras Dulces 1000 ml

Emulsién Scrub Suave

Emulsione Scrub Fuerte

Crema Hidratante Post Depilacion
Tiras Papel Depilacién 50 un

Tiras Papel Depilacion 100 un
Rollo TNT

Circulos Protectores 5 un

Espdtula Madera

Espdatula Metal

72
72
73
73
74
74
75
75
76
76
76
77
83
82
83
82
85
84
85
84
87
86
87
86
89
88
89
88
89
93
93
93
97
97
97
101
101
106
106
106
107
107
111
111
11
116
116
116
117
117
117
117
117
118
118
118
119
119
124
124
124
125
125
125
126

126

126

127
127
127
128
128
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134
134
134
135
135
135
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DANAGROUP

Dana ltalia s.r.l.

Sede Legale: Via Roma, 157
80029 Sant’Antimo (NA) ltalia

Stabilimento: Zona Industriale AS.I.
81032 Carinaro (CE) Italia

Tel.: +39 081 5016019

Fax: +39 081 8911459

info@danagroup.it
www.danagroup.it






